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Πονοκέφαλος για όλους τα λύματα του Πανεπιστημιακού

κίνδυνος για την υγεία 
τα μοείυσμένα λύματα

Επεσήμανε στη χθεσινή σύσκεμη ο Νομίατρος Ηρακλείου

40 εκ. στον Γιάννη κουΠεντάκη

χρύσωσε χρυσοχοο 
το Λαϊκό Λαχείο

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ... ης πόλης κι όμως νοιώθεις σα να βρί­
σκεσαι στο... χαμιντιέ.
Οικοδομικό τετράγωνο 33! Σημερινή εικόνα κι όμως σου 
«θυμίζει» το μακρινό παρελθόν των μαχαλάδων και τον 
οντάδων. Μια μικρή νησίδα στο κέντρο της πολύβουης 
πόλης που έμεινε απείρακτη από τον άνθρωπο της ηλε­
κτρονικής εποχής. Πάνω της όμως βρίσκεις έντονα τα ση­
μάδια της εγκατάλειψης, τα ίχνη από το πέρασμα του 
χρόνου.

Τον λόγο για το θέμα έχει σήμερα ο αρχιτέκτονας και 
προϊστάμενος του Πολεοδομικού Γραφείου του Δήμου Η­
ρακλείου κ. Κώστας Σχιζάκης.

«Εάν αναζητεί κάποιο ιστορικό προφίλ αυτή εδώ η πό­
λη που ζούμε σήμερα στον εμπορικό κυρίως χώρο, βέβαιο 
είναι ότι θα το αναζητήσουμε στα λιοντάρια. Και παρ’όλο 
που εξ ίσου βέβαιο είναι ότι ελάχιστα έχουν μείνει που 
να το μαρτυρούν, αν ψάξουμε στις ιστορικές μαρτυρίες 
της περιοχής, δεν θα κάνουμε άλλο από το να επιβεβαιώ­
σουμε το ένστικτό μας.
Διότι πράγματι εκεί βρίσκεται και το ιστορικό μας κέντρο. 
Εκεί κοντά η Λότζια, εκεί κοντά η Αρμερία εκεί η Βασιλι­
κή του Αγ. Μάρκου, εκεί και το Δουκικό ανάκτορο.g Όλα εκεί, τα περισσότερα χωρίς σήμερα και οι μνήμες 
ακόμα ζωντανεύουν το παρελθόν, από τις γκραβούρες 
μονάχα.

Πολλά τα σχέδια του παρελθόντος για. την περιοχή,,που 
κανένα δεν βρήκε από την πολιτεία τουλάχιστον, την α­
ποδοχή για μια καλή διαμόρφωση.

Τα ευχολόγια πολλά, οι έρευνες δεν έλειψαν, έλειψαν 
όμως τα κονδύλια. Ευτυχώς ίσως και τούτο γιατί, ίσως σή­
μερα να έχουμε περιθώριο κάτι καλύτερο να γίνει. Ο λό­
γος για το οικοδομικό τετράγωνο 33. Αυτό δηλαδή που 
βρίσκεται απέναντι από την Βασιλική του Αγ. Μάρκου. Στη
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Τους κινδύνους που θα εγκυ­
μονούν για τους κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής τα λύματα 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου σε πρώτη φάση και αργό­
τερα τα βεβαρημένα με 
παθογόνα λύματα της Ιατρικής 
Σχολής επεσήμανε χθες στη 
διάρκεια σύσκεψης με θέμα «τον 
τελικό αποδέκτη των λυμάτων» 
αυτών ο Προϊστάμενος της Υ­
γειονομικής Υπηρεσίας Ηρα­
κλείου κ. Μιχ. Ρακιντζάκης.

Μιλώντας για το θέμα αυτό 
στη χθεσινή σύσκεψη που έγινε 
υπό την προεδρία της Νομάρχου 
Ηρακλείου, τόνισε ότι «τα λύμα­
τα του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου, αλλά και της Ιατρικής 
Σχολής αργότερα, θα είναι βεβα­
ρημένα με παθογόνα και εμείς 
ως υπηρεσία διαφωνούμε ριζικά 
για την επιφάνεια ή υπεδάφια 
διάθεση τους, όπως προτείνεται 
από την μελέτη της ΔΕΥΑΗ.

Ο κ. Ρακιντζάκης πρότεινε τα 
λύματα να διατεθούν στον αγω­
γό Δειλινών και αυτός δεν μπο­
ρεί να τα πάρει να δημιουργηθεί 
νέος αγωγός παράλληλος με αυ­
τό των Δειλινών.

Ο Δ/Τής της ΔΕΥΑΗ κ. Αλ. Μα- 
κατούνης στην τοποθέτηση του 
τόνισε ότι η υπεδάφια διάθεση 
των επεξεργασμένων λυμάτων 
του Παν/κού Νοσοκομείου, κάτω 
από την κοίτη του Ξηροπόταμου 
είναι κατά την άποψη της 
ΔΕΥΑΗ, η μοναδική υγειονομικά 
σωστή λύση, για την άμεση λει­
τουργία της Κλινικής. Η οριστι­
κή λύση, πρόσθεσε, θα 
επιτευχθεί με την κατασκευή του 
βιολογικού καθαρισμού στη Φοι­
νικιά. Η ΔΕΥΑΗ, είπε ο κ. Μακα- 
τούνης, έχει ήδη δημοπρατήσει 
το έργο αυτό, και αύριο (σήμερα) 
θα γίνει ο διεθνής διαγωνισμός 
για την πρώτη φάση των έργων.

Παρουσιάζοντας ο κ. Μακα-

τούνης τα στοιχεία που επαλη­
θεύουν την προσωρινότητα της 
λύσης, είπε:

— «Εχει δημοπρατηθεί και κα­
τασκευάζεται ο Κεντρικός Ανα­
τολικός Αποχετευτικός Αγωγός 
προϋπολογισμού 915.000.000 
δρχ.

— Έχει δημοπρατηθεί και κα­
τασκευάζεται ο Αγωγός Επεξερ­
γασίας Λυμάτων του Βιολογικού 
Καθαρισμού προϋπολογισμού 
255.000.000 δρχ.

— Έχει δημοπρατηθεί ο Βιο 
λογικός Καθαρισμός της πόλης 
Ηρακλείου, προϋπολογισμού 1,5 
δις».

Η προϊσταμένη του τμήματος 
Πολεοδομίας και Πολεοδομικών 
Εφαρμογών της Νομαρχίας κ. 
Αικ. Τσουκαλά διαφώνησε με την 
επιφανειακή ή υπεδάφια διάθεση 
των λυμάτων τονίζοντας ότι ό­
που εφαρμόστηκε δεν είχε απο­
τελέσματα.

ΚΟΡΕΣΜΕΝΟΣ ΑΓΩΓΟΣ
Ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. 

Βαγγ. Ρομπογιαννάκης επεσήμα­
νε ότι ο αγωγός των Δειλινών εί­
ναι κορεσμένος και δεν μπορεί 
να δεχθεί άλλα λύματα. Ο Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος και πρόε­
δρος της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος κ. X. Λασηθιωτά-

Συνέχεια από τη σελ. 3
Ο αγωγός που κατασκευάζει η ΔΕΥΑΗ για την μεταφορά των 

λυμάτων του Πανεπιστημιακού.

Ο 30χρονος χρυσοχόος 
Γιάννης Κουλεντάκης, είναι 
ο τυχερός που κέρδισε τα 40 
εκατομμύρια του Λαϊκού Λα­
χείου, αφού είχε πάρει ολό­
κληρη τη σειρά με τον 
αριθμό 45035, που ήταν δεύ­
τερος σε επιτυχία. Ο Γιάννης 
γιός του χρυσοχόου 
Μαν.Κουλεντάκη, μιλώντας 
χθές στην «Π» είπε ότι δέ­
χθηκε με ηρεμία την είδηση 
πως κέρδισε 40 εκατομμύρια 
δραχμές. «Ίσως-τόνισε- 
αργείς να το συνειδητοποιή­
σεις, εξάλλου δεν έχω πάρει 
ακόμη τα χρήματα».

Φανατικός αγοραστής του 
λαϊκού λαχείου ο κ.Γ.Κουλεν- 
τάκης, έπαιρνε κάθε βδομά­
δα μια ή μισή σειρά, και μέχρι 
τώρα είχε κερδίσει μικροπο- 
σά. Προχθές όμως η τύχη 
του χαμογέλασε για καλά.

Βικελαάαν Βιβλιοθήκην

ο 3θχρονος Γιάννης κου- 
λεντάκης.
Δ εν πρόκειται όμως-όπως 
μας είπε-να αλλάξει τίποτα 
απο τη ζωή μου. «Μέχρι 
τώρα·επισημαίνει·δεν έχω 
σκεφθεί πως θα χρησιμοποι­
ήσω τα χρήματα. Όμως δεν 
νομίζω ότι θ’ αντιμετωπίσω 
πρόβλημα γιατί μάλλον θα τα 
επενδύσω στη δουλειά μου».

Ένα βήμα για τον χειμερινό τουρισμό

Χειμερινά Τσάρτερ 
της Λουφτχάνσα στην Κρήτη

Από την επιτροπή προγραμματισμού

κατανομές πιστώσεων 
για έργα του Νομού

Με την κατανομή των πιστώ­
σεων του Εθνικού προγράμμα­
τος που προορίζονται για το 
ΜΟΠ Κρήτης ασχολήθηκε προ­
χθές η επιτροπή προγραμματι­
σμού του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου. Η επι­
τροπή αποφάσισε να διατε­
θούν 212.664.000 δρχ. σε 12 
συγκοινωνιακά έργα, 
132.403.000 δρχ. σε 10 συγκοι­
νωνιακά έργα των Οργανισμών 
τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
83.264.000 δρχ. σε 5 έργα του­
ριστικής υποδομής και μου­

σείων, και 127.897.000 δρχ. σε 
8 έργα ύδρευσης και αποχέ­
τευσης.

Στο μεταξύ σήμερα το από­
γευμα αναμένεται να συνε­
δριάσει ξανά η επιτροπή 
προγραμματισμού, προκειμέ- 
νου V ασχοληθεί με το πρό­
γραμμα έργων του νομού, και 
την κατανομή των σχετικών πι­
στώσεων, που όπως είναι γνω­
στό ανέρχονται στο ποσό του 
1.200.000.000 δρχ.

ΣΤΗΝ «ΕΔΡΑ» ΤΗΣ ΕΟΚ 0 κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Περιφερειακό Συμβούλιο
<' ■ ■

ΕΩΣ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Ο Φ.Π.Α. 

ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Παρατείνεται έως τις 30 Μαρ­
τίου 1988 η προθεσμία υποβο­
λής της ετήσιας εκκαθαριστι­
κής δήλωσης του Φ.Π.Α. η ο­
ποία έληγε στις 15 Μαρτίου.

Αυτό ανακοινώθηκε από το 
υπουργείο Οικονομικών και 
διευκρινίστηκε ότι δεν πρόκει­
ται να δοθεί καμιά παράταση 
στις προθεσμίες υποβολής της 
δήλωσης φορολογίας εισο­
δήματος

ΕΓΓΡΑΦΟ
ΤΟΥ κ. ΣΑΛΛΑ 

ΠΡΟΣΤΟΥΠΕΧΩΔΕ

αργότερο μέχρι τέλος Απριλίου το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης, θΰ-

σιες για το συνέδριο προχωρούν με ταχύτατους ρυθμούς. Αυτή τη βδομάδα συνε­
δριάζει κάθε βράδυ η Συντονιστική Επιτροπή, ενώ τέλος της εβδομάδας θα συνε­
δριάσει η οργανωτική επιτροπή, προκειμένου να επεξεργαστεί την τελική εισήγηση 

ριο.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε στη 
διάρκεια συνέντευξης τύπου, 
που έδωσε χθες ο Γενικός 
Γραμματέας της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μαν. Λουκάκης, ο ο- 
ποίος επέστρεψε προχθές από 
τις Βρυξέλλες όπου είχε πάει 
μαζί με ταυς άλλους συναδέλ­
φους του απ’ όλη την χώρα*

ολόκληρη μέρα αφιερώθηκε 
στην παρουσίαση των προβλη­
μάτων και των αδυναμιών του 
ΜΟΠ Κρήτης, στην οποία μίλη­
σαν, ο εκπρόσωπος της EOK κ. 
Σόττον, ρ ειδικός γραμματέας 
τρμ Υπουργείου Εθνικής Οικο-

Τη δρομολόγηση χειμερινών 
πτήσεων για το Ηράκλειο, ζήτη­
σε η Δυτικογερμανική εταιρεία 
«Λουφτχάνσα» από τον υφυ­
πουργό εθνικής οικονομίας αρ­
μόδιο για θέματα τουρισμού, κ. 
Νίκο Σκουλά. Πρόκειται για μια 
σημαντική εξέλιξη στις προσπά­
θειες που καταβάλλουν τον τε­
λευταίο καιρό, τόσο το 
υφυπουργείο τουρισμού όσο και 
ο EOT, για την ανάπτυξη του χει­
μερινού τουρισμού κυρίως στην 
Κρήτη και τα νησιά του Αιγαίου.

Η πρόταση έγινε στον κ. Σκου­
λά στο Βερολίνο όπου βρίσκεται 
με τον Γ.Γ. του EOT κ. Σκούρα, σε 
μια προσπάθεια για την ανάπτυ­
ξη του χειμε'Ο'ν'τύ τηιιηισυού Οι

κ.κ. Σκουλάς και Σκούρας συναν­
τήθηκαν με εκπροσώπους τουρι­
στικών οργανισμών οι οποίοι 
πρότειναν να καταρτίσουν προ­
γράμματα παραχείμανσης στην 
Ελλάδα.

Στο μεταξύ από τις συζητήσεις 
διαπιστώθηκε ότι φέτος θα έλ­
θουν στη χώρα μας 15% περισ­
σότεροι Γερμανοί τουρίστες απ’

Από την ομοσπονδία Κρήτης

Εκκληση στους εμπόρους

I
 Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Η ιστορία.
Η βουλή ομόφωνη, στην κατάρ­

γηση του περιλάλητου εκείνου 
και κακόφημου άρθρου 4 του νό­
μου για τις κοινωνικοποιήσεις. 
Ομοφωνία, λοιπόν, στην κατάρ­
γηση, με., κυβερνητική πρόταση. 
.Και αναρωτιέται κανείς; Γιατί 
και πως έφτασε η κυβέρνηση 
στην απόφαση να καταργήσει 
ένα άρθρο που μόλις πριν τρία 
χρόνια είχε η ίδια επινοήσει και 
είχε επιβάλλει ως νόμο του κρά­
τους κάτω από τη γενική κατα­
κραυγή; Αλήθεια, γιατί; Ή 
πιστεύει στη χρησιμότητα αυτού 
του δεσπσπκού άρθρου οπότε το 
εμπνέεται και το κάνει νόμο ή 
δεν πιστεύει στην αστυνόμευση 
των δικαιωμάτων των εργαζομέ­
νων οπότε είναι αδιανόητο το να 
πάει ο νους της σε αστυνομικά 
μέτρα;
Ο κυβερνητικός όμως νους πή­
γε, το άρθρο 4 υπήρξε θλιβερή 
έμπνευση κι έγινε για τρία χρό­
νια νόμος του κράτους, που τώ­
ρα καταργείίαι ως ανελεύθερο. 
Το ερώτημα είναι τώρα τούτο: 

ΓΓ αυτά τα τρία χρόνια που ίσχυε 
το ανελεύθερο άρθρο σε μια ε­
λεύθερη χώρα ποιος ευθύνεται 
και πως θα εξοφληθεί η ευθύνη; 
Σήμερα, η ίδια η κυβέρνηση που

. καγχάζει
το εμπνεύστηκε, προτείνει στη 
βουλή την κατάργηση του. Τί άλ­
λαξε όμως σ’ αυτά τα χρόνια; θυ­
μούμαστε όλοι την επιμονή της 
τότε στην μήφιση του άρθρου και 
την επιχειρηματολογία για την ε­
φαρμογή του.
Λιγάκι τρελλά πράματα δεν εί­

ναι όλ’ αυτά; Βέβαια υπάρχει η 
αρχαία ρήση για την αναγνώρι­
ση της πλάνης, πως είναι δείγ- 
μα ανωτερότητας. Όμως η 
συγκεκριμένη περίπτωση δεν 
«εμπίπτει» όσο εύρος κι αν έχει 
το αρχαίο ρητό, στο χώρο του. 
Κι’ αυτό γιατί ως αντιπολίτευση 
αυτοί που εμπνευστήκανε αυτό 
το άρθρο, είναι με πολύ θόρυβο 
πολεμήσει τον νόμο 330 που εί­
χε μηφίσει η κυβέρνηση της δε­
ξιάς. Εγνώριζαν λοιπόν την 
αντεργατικότητα του άρθρου που 
εμπνεύστηκαν. Δεν νόμιζαν ότι 
υπηρετούν τους εργαζόμενους μ’ 
αυτό. Δεν υπάρχει λοιπόν πλάνη 
και φυσικά, δεν υπάρχει και α­
νωτερότητα για αναγνώρισή της.
Εκείνο που μπορούμε να πού­

με είναι ότι τώρα οι σκοπιμότη­
τες επιβάλλουν κατάργηση. 
Σκοπιμότητες, που στοχεύουν να 
εξαγοράσουν το παλιό (προ τριε­
τίας) πολιτικό κόστος εκείνου 
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Την σύνδεση της Βιομηχανικής 
περιοχής Ηρακλείου με το Εθνικό 
δίκτυο της Κρήτης ως έργο πρώτης 
προτεραιότητας ζητά με έγγραφό 
που προς τον Υπουργό Περιβάλ­
λοντος χωροταξίας και Δημοσίων 
Έργων κ. Κουλουμπή, ο Διοικητής 
της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλης Σάλλας.

Όπως είναι γνωστό το αίτημα 
αυτό είχε υποβληθεί σε υπόμνημα 
που παρέδωσε στον κ. Σάλλα στην 
διάρκεια της πρόσφατης επίσκεψής 
του στο Ηράκλειο η Διοίκηση του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνικού 
Εππιελητηρίου Ηρακλείου.

’ Οπως είπε χθες ο κ, Λουκάκης 
η επίσκεψη στις Βρυξέλλες ή­
ταν ενημερωτική επειδή σ’ όλες 
τις περιοχές της χώρας ξεκινά­
νε τα Μεσογειακά Ολοκληρω­
μένα Προγράμματα. Μια

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
<ηο:κέντρο τα

Μονά 

<1.3,5,7,9)

Ευγενείς Δωρεές
-Ο κ. Χρήσιος και η κ. Πόπη Καμ- 

πριάνη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. πέντε χιλ. (5.000) στη μνήμη Δη- 
μήτρη Ζέη, υπέρ του Συλλόγου ο Αγ. 
Ιωάννης ο ΕΛΕΗΜΩΝ.

-Η Οικογ. Μιχ.Χαραλαμπάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Δημ.Ζέη για το σωματείο Φί­
λοι του Παιδιού.

-Η κ. Ευαγγελία Κ. Κοπιδάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Δημ.Ζέη για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Η κ. Μαρίκα Ζαχ. Περάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Δημ. Ζέη για την εταιρία Προ­
στασίας Ανηλίκων.

-Ο κ. Γιώργος και Βαγγελιώ Αλεξά- 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη για το Φ.Τ. 
Αγίου Δημητρίου Λιμένος.

-Η Οικογ. Μιχ. Ι.Μυλωνάκη κατέθε-

σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη των γονέων τους όπως διατε­
θούν 1) δρχ. 5.000 για το σπίτι αγά­
πης ενορίας Αγίου Μηνά 2) δρχ. 
5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Μιχάλης και Μαρίνα Νικηφο- 
ράκη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη για την α­
ναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Οι Σύλβια Α. Κατεράκη, Αλφρέδος 
και Μαγδαληνή Κόρπη, Πέτρος και 
Παύλος Κόρπης, κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 15.000 στη μνήμη του 
αγαπητού τους εξαδέλφου Δημ.Ζέη 
για την Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

■Οι Δημ. και Ελένη Κόκκου, Αλκή 
Ζέη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη για την ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

■Η Οικογ. Μιχ. και Μαρίας Κανά- 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ.

Συνέχεια από τη σελ. 3

να κλείσουν τα μαγαζιάτικοί - είπε ο Περιφερειάρχης ■ 
που έχουν ορισμένά
τα τα οπαία συζητήσαμε. Οι 
Κρητικοί του Βελγίου θέλουν 
τα καλοκαίρι να γίνει ανταλλα­
γή παιδιών για φιλοξενία, προ­
κειμένου τα δικά τους παιδιά να

αύριο στην πόλη
, , επισκεφθούν την Κρήτη, ενώ

Λουκάκης. Εξάλλου στις 26 και παιδιά από την Κρήτη να επι- 
27 Φεβρουάριου στο Μον Πελιέ σκεφθούν το Βέλγιο. Παράλλη- 
έγινε κοινή συνάντηση των αν- λα τόνισαν στον κ. Λουκάκη, ότι 
■ηκροοφΗειών Ιταλίας, Γαλλίας έχουν ανάγκη από βιβλία, ιστο- 
και Ελλάδας, άπόυ εξετάστη-

νομίας κ, Κουσουλάκος. και ο κ.

καν θέματα οργάνωσης και 
διοίκησης των ΜΟΠ. Στη συνάν­
τηση αυτή παρουσιάστηκε η 
λειτουργία του ΜΟΠ Κρήτης 
απδ την κ. Μ. Λυγιδάκη - Ιωαν- 
νίδου, τον κ. Προεστάκη και ο­
μάδα του Εθνικού Μετσόβειο 
Πολυτεχνείου,

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ

Ο κ, Λουκάκης συναντήθηκε ε­
ξάλλου με το Δ.Σ. του Συλλό­
γου Κρητικών Βελγίου. Μόνο 
στις Βρυξέλλες ζσυν 2.000 Κρη-

ρικά και λαογραφικά για να έ­
χουν υλικό, προκειμένου να

■
την Κρήτη. Επίσης συζητήθη­
καν θέματα στρατολογίας των 
παιδιών, τα προβλήματα με το 
σχολείο, και οι δυνατότητες ε­
πενδύσεων στην Κρήτη. Τέλος 
οι Κρητικοί του Βελγίου είπαν 
ότι έχουν τη δυνατότητα να φι­
λοξενήσουν οποιοδήποτε Κρη­
τικό. πάει εκεί και να τον 
βοηθήσουν*
Κ. ΒΑΧ.

Κατά της Ενοποίησης

Από την ομοσπονδία Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης εκδό- 
θηκε χθες οι παρακάτω 
ανακοίνωση.

Η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης, μετά από έ­
κτακτο Διοικητικό Συμβούλιο, 
καλεί τους Εμπορικούς Συλλό­
γους μέλη της, να αγωνισθούν 
για να λύσουν τα χρόνια προ­
βλήματα που μας μαστίζουν 
και που ζητάμε άμεσα και επι­
τακτικά την λύση τους. Τους 
καλούμε λοιπόν να κλείσουν 
τα καταστήματά τους την ΠΕΜ­
ΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988 αγωνίζό- 
μενοι για:

1. Να παραμείνει w ισχύον 
διακεκομένο ωράριο, στην πε- 
ριφέρειά μας.

2. Την άμεση εξυγίανση του 
Ταμείου Ασφαλίσεως Εμπόρων 
και την παροχή ιατροφαρμα­
κευτικής περίθαλμης.

3. Την πάταξη του πλανό-

διού εμπορίου και κάθε μορ­
φής παραεμπορίου, Λαϊκές 
Αγορές, ντήλερ, κ.λ.π.

4. Φορολογική Δικαιοσύνη 
στο Εμπόριο.

5. Ψήφιση Νόμου για την 
προστασία της Επαγγελματι­
κής Στέγης και κατάργηση της 
απαράδεκτης διάταξης του 
Νόμου 1738/87.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΚΑΙ ΟΖΑΛ 

ΓΙΑ ΝΟΜΠΕΛ

Στο Συμβούλιο Επικράτειας 
προσφεύγει το ΕΒΕΗ

Στο Συμβούλιο Επικράτειας θα 
προσφύγει το Δ.Σ. του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου, προκειμένου να 
επιτύχει την εξαίρεση του από 
την ενοποίηση με το Επαγγελμα­
τικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
όπως προβλέπει η νέα επιμελη- 
τηριακή νομοθεσία.

Στην απόφαση αυτή κατέληξε 
προχθές το βράδυ η διοίκηση 
του ΕΒΕΗ, η οποία με ψήφους 22 
υπέρ και 6 κατά ενώ 5 αρνήθηκαν 
ψήφο εξουσιοδότησε τον πρόε­
δρο κ. Λευτέρη Αποστολάκη και 
τη Διοικητική Επιτροπή να προ­
βαίνουν σε οποιαδήποτε σκόπι­
μη ενέργεια για να επιτύχουν 
είτε την εξαίρεση του Επιμελητη­
ρίου από την ενοποίηση άρθρο 
18, είτε τη βελτίωση του σχετι­

κού νόμου.
Επίσης αποφασίστηκε να ενη­

μερωθούν οι εμποροβιομηχανι- 
κές τάξεις, οι φορείς, και η κοινή 
γνώμη τόσο σε τοπικό, όσο και 
σε Πανελλαδικό επίπεδο γι’ αυ­
τό το θέμα.

Στην προχθεσινή συνεδρίαση 
αποφασίστηκε να εκπροσωπή­
σουν το ΕΒΕΗ στη Λιμενική Επι­
τροπή, ο κ. Δημ. Βολιτάκης ως 
τακτικό μέλος, και ο κ. Γιαν. Περ- 
δικογιάννης ως αναπληρωματι­
κό. Επίσης στο Δ.Σ. των τεχνικών 
σχολών, εκτός από τον πρόεδρο 
του ΕΒΕΗ κ. Λ. Αποστολάκη ε­
κλέχθηκαν ως ταχτικά μέλη οι 
κ.κ. Κυρ. Καπαρουνάκης, Βαγγ. 
Μαμαλάκης, Γιαν. Καραπιδάκης, 
και Μιχ. Καφετζάκης.

Ο ΙΡΛΑΝΔΟΣ 
ΠΡΕΣΒΗΣ ΣΤΗ 
ΝΟΜΑΡΧΗ

Εθιμοτυπική επίσκεψη στη Νο­
μάρχη Ηρακλείου θα πραγματοποι­
ήσει σήμερα το πρωί ο Πρέσβης της 
Ιρλανδίας κ. Ράϊαν Έϊμον.

Τους Πρωθυπουργούς της Ελ­
λάδας και της Τουρκίας Ανδρέα 
Παπανδρέου και Τουργκούτ Ο- 
ζάλ πρότεινε ο καθηγητής Κλάους 
Σβάμπ, Πρόεδρος του διεθνούς 
Οικονομικού Φόρουμ, ως υπομη- 
φίους για το βραβείο Νόμπελ 
ειρήνης.

Την πρόταση αυτή έκανε ο 
Σβάμπ υπό την ιδιότητα του ως 
καθηγητή του Πανεπιστημίου της 
Γενεύης. Οι καθηγητές Πανεπι­
στημίων είναι μεταξύ των προσω­
πικοτήτων που έχουν το δικαίωμα 
να προτείνουν υπομηφιότητες για 
το Νόμπελ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
τα ΣΟΥΠΕΡ MARKET τροφίμων 
την πέμπτη 10-3-88 θα είναι

Εκ του ΣυΊλόγου Σ/Μ Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 98 

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 237.161

από την Εταιρεία 
PACIFIC ARCHITECTS & ENGINEERS INC. 

για εργασία στην Αμερικανική 
Βάση Γουρνών.

1) ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ για το εργοστάσιο Ηλε­
κτροπαραγωγής της Βάσεως, πτυχιούχος Πολυτεχνείου και 
γνώστης της Αγγλικής γλώσσας.
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πτυχιούχος Πολυτεχνείου και 
γνώστης της Αγγλικής γλώσσας. -

Πληροφορίες: τηλ. 761196, ή 761197, εσωτ. 3431, ώρα 08.00 
- 15.00, Δευτέρα ■ Παρασκευή.
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ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
5.00 Μπέρθα

5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
Παιδικό πρόγραμμα με θέμα τις εικα­
στικές τέχνες.

2.00 Ζακού, ο εκδικητής

3.00 Στο χώρο του ελληνικού κινηματο­
γράφου

3.30 Ουράνιο τόξο

530 Εκπαιδευτική 
τηλεόραση

6.30 Ειδήσεις

6.50 Η ώρα του αθλητισμού

7.30 Λεξοικονομία

ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Όπως τα βλέπω

ΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΓΛΕΝΤΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΜΟΥΝ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Mi Ομιλάτε ελληνικά;
Π) Λιόνα Κανέλλη.

9.00 Εώήοπς

9.50 Ελληνική τηλεταινία
«Το αγαπημένο μας παιχνίδι» τον Δη- 
μήτρη Σοφιανόπουλου. Παίζουν: Κ. 
Αρζόγλου, Μ. Χρυσόμαλλης, Στ. Ξε- 
νίδης, Δήμητρα Ζέζα. Μελίνα Τανά- 
γρη κ.ά. Δύο γραφικοί και ευαίσθητοι 
σαραντάρηδες που αρνούνται να δε­
χθούν την ηλικία τους κι επιμένουν 
σαν δύο μεγάλα παιδιά να παίζουν...

11.05

12.00

00.10

Γραμμές ζωής
Κοινωνική οειρά εποχής αυστριακής 
και δυτικογερμανικής συμπαραγω­
γής. Σκηνοθεσία: Κέτε Κρατς. Με θέ­
μα τη ζωή τεσσάρων γυναικών διαφο­
ρετικών γενεών της ίδιας οικογένειας, 
που αρχίζει από το τέλος του περα­
σμένου αιώνα και φτάνει στα μισά του 
20ού (2ο επ.).

Ειδήσεις

Γραμμές ζωής (συνέχεια)

rmruvi ·

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ Γ 1

Από τον Παγκράτιο Σύλλογο 
Καλλιτεχνών Κρητικής μουσικής 
έλαβα την παρακάτω επιστολή.

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε του 
Συλλόγου Φίλων της Κρητικής 
Μουσικής.
Κύριε Πετρόπουλε.
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη 

δέση να σας αναγγείλουμε ότι ο 
σύλλογός μας αποφάσισε να σας 
τιμήσει για την προσφορά σας 
στην Κρητική Μουσική δείχνον­
τας με τον τρόπο αυτό την ανα- 
γνώρι ση της συμβολής σας στη 
διατήρηση και εξάπλωσή της. Η 
βραδιά της τιμής δα είναι η 14 
Μαρτίου, Δευτέρα ημέρα στο 
Κρητικό Κέντρο ΨΗΛΟ­
ΡΕΙΤΗΣ.
θα ήταν για μας κάτι παραπά­

νω από ευχάριστο, αν υπήρχαν 
πολλές παρουσίες σαν την δική 
σας, που να στηρίζουν όπως ε­
σάς την Κρητική μας μουσικής, 
και μάλιστα να ηγούνται συλλό­
γου που έχει στόχο την προβο­
λή της μουσικής μας 
παράδοσης. Ο πρόεδρος Γεώρ­
γιος Καλομοίρης, ο Γενικός

Γραμματέας Στέλιος Δελιδάκης. 
Ένοιωσα ιδιαίτερη συγκίνηση 

διαβάλοντας την επιστολή αυτή. 
Ανάλογη μου έστειλαν και για το 
Δ.Σ., που το καλούν να βρεδεί 
στη βραδιά αυτή. Ευχαριστώ το 
φίλο πρόεδρο, μα και όλο το 
Δ.Σ. για την τιμή αυτή. Έφδασε 
η αναγνώριση για την αγάπη που 
έχω για τη Μουσική της Κρήτης.

6.00 Ειδήσεις [
-—;---------------------------------- 1 Μουσικά μαθήματα για την ι-

6·,5 ^""πες_______________________I στορία της κλασικής μουσικής
7.05 Αφιέρωμα - ντοκουμέντο στην Ημέρα | ^ΙθΡΥθνώνεί Κάθε Τετάρτη ΤΟ „

τηςΓυναίκας I τμήμα ακροάσεων τησ Βικε-1 κτη „
«Πάλη με το σκοτάδι». I λαίας Δημοτικής βιβλιοθήκης vuv ^to ανανεωμένο κύκλο

8.55 Τα χρυσά κορίτσια I ΣτΠν θΠμερί νή ΟΚ ρόαση (Τε- I 9ε^ατων και εκδηλώ-
Αμερικανική χιουμορ.σηκή σειρά. I ™ρτπ 9/3) θα Ολοκληρωθεί Π I VUp“ θ" Τ° 9εαΤΡ° λε'-

1 παρουσίαση της μεσαιωνικής I τουΡνεί τον τρέχοντα μήνα η θε­
μουσικής που άρχισε τηνΙατρικήΛέσχηΗρακλείου.Συγκε- 
προηγούμενη Τετάρτη-και θα I κριμένα την Δευτέοα 

I "ραν^ο,^^,ηρο.

Συγκεκριμένα το πρόγραμ- I 6ολπ άθγν^θοκοπημενης παρά- 
μα περιλαμβάνει εκκλησίαστί- I σταθος του Εθνικού Θεάτρου της 
Κή μουσική της Δυτικής I Αγγλίας και συζήτηση με 8έμα·

από τις πρώτες πολυφωνικές I Δραμα ' ΛατΡεια κσι Τέχνη. Ση- 
συνθέσεις και μουσική από τον I μερα ΤετάΡτη κα' ώρα 5μ.μ. θα ε- 
130 ως τον 15ο αιώνα. | παναληφθεί ΤΟ μάθημα μουσικής

Τα μουσικά παραδείγματα I και σολφέζ για τη σκηνή με τον
θα συνοδεύονται όπως πάντα I γ ■ R

If 05 Ηπόλητ^νθ ·------------------------ 1 ΠΡ°6θλή δϊαφανεϊών ί Χ BEVSP" ε,σηΥηση Κα1
11.05 Η πόλη των θαυμάτων I (slides) Κ 010 π1ονο. Ιην Παρασκευή 11

Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά δώδε-Ι ' I .. π „
κα επεισοδίων βασισμένη στο βιβλίο· I Μαρτίου και ωρα 7μ.μ. θα προ­
τού Χόρχε Αμάντο. Παίζουν: ΤάνιαΙ I θ^ηθει μαγνητοσκοπημένη παρά-
Άλβες. Σολάνζ Κόουτο. ΜίλτονΙ Jil Ji ri· I „„„„ „ η
Γκονκάλσες. | — MLASaXUMlIXaM I OTaon TOU θεατρικού έργου του

~“ I Ίμεν «Το σπίτι της κούκλας» από

Ο Σικελός I τ° Β·Β·(-'·’ OTa πλαίσια αφιερω-
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» I μαΤ°ς OTO Ι-^Υάλο Νορβηγό θεα-
Το χρονικό Ι τρ1κό συγγραφέα. Θα
«ΟΛΥΜΠΙΑ» I ακολουθήσουν και άλλες εκδη-
Ζιζέλ S λώσεις. Υπενθυμίζεται ότι την ορ-

, _ «ΑΣΤΟΡΙΑ» I γάνωση των εκδηλώσεων έχουν
1.05 Ίσ^σαςΠ ενδιαφέρουν I *OnnwapaniWa I αναλά6ε’ °' η9θΠΟ1οί του Ορ,α-
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα I <<AΠOΛΛΩN,, | κου Θεάτρου με συντονιστή τη
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο | θια στο Νότο | σκηνοθέτη Μαίρη Βοσταντζή.
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα I «ΟΡΦΕΑΣ» £ Γ(α εγγραφές . πληροφορίες οι
3.10 Εκπομπή Κεμτρικού | Το κολέγιο του έρωτα I ενδ1αφερόμευο1 ύν VQ

Λιμεναρχείου Ηρακλείου I ------ —— ----  | .3.30 Τέταρτο πρόγραμμα I Ί JI φων°υν OT° 286·512 η να απευ-
8.00 Σελίδες Κρητικής | | θύνονται στη γραμματεία της
ο οη Λογοτεχνίας I . .QKq tq ο | Σχολής Θεάτρου.
8.30 Το φωτισμένο παράθυρο Λαμπράκη-Θεοδωρίδου, Ka- I * Η ΕΝΩΣΗ Φιλολόγων
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα | μαράκι I Νομού Ηρακλείου οργανώ-

• Από 08.00-24.00 | νε, διάλεξη - συζήτηση στη

™ Αν», Μάρκον.
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων. | αυρ,° Πέ»1"™ ·«» ώρα 6μ.μ„
• Από 08.00-20.30 | με εισηγητή τον καθηγητή
Χατζάκης Κ., Μεϊντάνι. | Πανεπιστημίου κ. Φάνη Κα-
Λυδάκη-Τσαπάκη Πλ. Κορνάρου. | κριδή και 8έματα. L βΠαραλ.

ληλίζοντας τον Όμηρο» και

2. «Λίγα λόγια για το πρό­
γραμμα της αρχαίας Ελληνι­
κής γραμματείας από 
μετάφραση».

ΚΑ! αφού ο λόγος για την Έ-

9.30 Ειδήσεις

10.15 Ο άγνωστος

ΘΕΑΜΑΤΑ
12.00 Εώήστι;

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταριο ιιρογραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Μαντινάδες
12.30 Κρητικές αναδρομές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η ταινία της χρονιάς με το Μάικλ Τσιμίνο 

«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ»

la—ι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΐ’ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ Γκαρ- 

σία Μαρκές.

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά. 
Χειρ/κά. 
Ορθ/κά. 

Καρδ/κά.
Ουρ/κά. 

Νευρ/κά. 
ηΦΘ/κά.

βενζινεΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 
Μια υπερτολμηρή δημιουργία εκρηκτικού ρεαλισμού 

«Ζ I Ζ Ε Λ»
ΑΛΜΠΑ ΒΑΛΕΡΙΑ

Βαμβάκου Ελευθ., Κνωσού 76.
Κοπιδάκης Ιωαν., 62 Μαρτύρων.
Κουκουράκη Ελισ., Μαυσόλου.
Μανουσάκης Κ., Ν. Πλαστήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ,

Παπαδάκης Χαμαλακης.
Γιόφυρο.
Δανδάλης Αλ., Λ. ΔηυοκΩ^- ά 76

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΣΧΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑ» 

Παίζουν: ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ - ΤΖΟΥΛΗ ΑΝΤΡΙΟΥΣ

Πιλάτος Π., Μίνν,ος 94.
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους όσους με κάθε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο βα­

ρύ πένθος μας από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ EMM. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ
που κηδέψαμε τη Δευτέρ.α 29 Φεβρουάριου 1988 στο Καστέλλι 
Φουρνής Μιραμπέλλου, ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σεβ. Μητροπολίτη Πέτρας κ.κ. 
Δημήτριο και τον ιερό κλήρο της περιοχής.

Επίσης τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και το προσωπικό του Α' 
Κρστ· Παιδ. Σταθμού Ηρακλείου και τις Νηπιαγωγούς των 
Β , Γ , Δ , Ε , Στ' Κρατικών Παιδ. Σταθμών Ηράκλειού, Δημη­
τρίου και Ν. Αλικαρνασσού.
Η σύζυγος: Ελευθερία Οικονομάκη.
Τα παιδιά: Π’ Εμμανουήλ και Ευαγγελία Οικονομάκη, Δημή- 
τριος και Ανθούλα Μαστοράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑ Ι ΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσουμε και μέσω του 
Τύπου το επιστημονικό και νοση­
λευτικό προσωπικό της Β’ χει­
ρουργικής Κλινικής του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου για το 
ενδιαφέρον και την ανακούφιση 
που πρόσφεραν στον 84χρονο 
σύζυγο και πατέρα μας 
Εμμανουήλ Γεωρ. Ψαρολογάκη 
μετά τη δύσκολη αυτή εγχείρη­
ση και κατά τη διάρκεια της νο­
σηλείας του. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε τους γιατρούς που 
τον εγχείρησαν κ. Ροκαδάκη Λε­
ωνίδα και κ. Σανίδά Ηλία για το 
ενδιαφέρον που έδειξαν.

Οικογένεια:
Εμμαν. Ψαρολογάκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391/82 του αστικού κώ- 
δικαότι: Ο Πολύχρονης Χαρι- 
τάκης του Θεοχάρη και της 
Ευαγγελίας το γένος Στυλιανά- 
κη που γεννήθηκε στα Χανιά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χάννς Κνουντσεν του Έρικ και 
της Κάρι το γένος Κριστιασεν 
που γεννήθηκε στη Νορβηγία και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Εις τον αγαπητόν μας ανηψιόν 

Παναγιώτη Αντ. Μαματζάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής του 
Παν/μίου θεσ/νίκης, θερμά συγ­
χαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Μιχάλης και Αικατερίνη 
Μαματζάκη

ΑΝΤΙΤΥΠΟ!

ΔΩΡΕΕΣ
Το Συμβούλιο των σχολικών και 
σπουδαστικών υποτροφιών Κρή- 
Τής, πρόσφερε το ποσό των 10 
χιλιάδων δραχμών αντί στεφά­
νου στη μνήμη Δημητρίου Ζέη, υ­
πέρ του ανάπηρου Κύπριου 
φοιτητή Δώρου Νικολάου.
Επίσης η κ. Ρίνα Μεσσαριτάκη 

πρόσφερε το ποσό των 10 χιλ. 
δραχμών στη μνήμη Δημ. Ζέη, υ­
πέρ του ανάπηρου κύπριου φοι­
τητή Δώρου Νικολάου

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 ■ 222.930

και 255.845

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού 
κώδικα ότι:
Ο Μυκωνιάτης Πέτρος του Αντω­
νίου και της Ελένης το γένος 
Ψιόρου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Αθήνα και η Ρεθυμνιω- 
τάκη Ελένη του Πέτρου και της 
Ανδρονίκης το γένος Λαρετζάκη 
που γεννήθηκε στον Αγ.Μύρωνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γάμ 
ος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802
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Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Πανεπιστημίου Αθηνών δέχε­
ται στο ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, τηλέφωνο 286.240 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τον Διοι­

κητικό Δ/ντή του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου κ. Γιώργο Βιτώρο και 
τον Δ/ντή του Τμήματος Τεχνιτού 
Νεφρού κ. Κώστα Παπαχριστο- 
φόρου για το μεγάλο ενδιαφέρον 
και τις προσπάθειες που έκαναν 
ώστε να μεταφερθεί εκτάκτως το 
παιδί μας Τζωρματζάκης Αντώ­
νιος, 10 ετών στις 7-11-87 στο 
Λονδίνο για μεταμόσχευση 
νεφρού.

Ευχαριστούμε θερμά 
η Οικογένεια

Νικολάου Τζωρματζάκη
Θράκης 52, Δειλινά

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΙΠΕΡΑΚΗ 
Ανω Ασίτες 

Ανακοινώνει 
ότι κάθε 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
• ΣΑΒΒΑΤΟ 

θα σας διασκεδάζει 
με ΛΑΪΚΟ και 

ΚΡΗΤΙΚΟ πλούσιο 
πρόγραμμα.

ΤΙΜΕΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ 
Τηλ.: 861376.

ΣΤΟΝ ΕΚΛΕΚΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ
ΜΑΝΩΛΗ ΣΕΒΔΑΛΗ 

ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΑΠΡΟΟΠΤΑ
Μ ν ή μ η...
Γκρίζο πρωινό. Μάταια παλεύει να κρύψει το λαβωμένο του 

πρόσωπο.
Ο ήλιος σφαγμένος πίσω απ’ το μαύρο βουνό. Κι εκείνο το 
τεράστιο ψαλλίδι που άνοιξε ξαφνικά πάνω σου! Όλα στα- 
ματημένα, μετέωρα στο κενό! Έρχεται κάποτε μια στιγμή έξω 
μας και μέσα μας που όλα σωριάζονται. Άδειασες τον ορί- 
ζοντά μας ξαφνικά, αξέχαστε Μανώλη και γλίστρησες προς 
άγνωστους ίσκιους. Τον κόσμο μας βάρυνε ο αβάσταχτος πό­
νος σου. Η νύχτα του μισεμού σου παγερή κι απέραντη σαν 
τον ωκεανό. Και μεις σιωπηλοί, λαβωμένοι βαθιά, ατενίζον­
τας όλο το μάκρος της απουσίας σου, προσπαθούμε ν’ ανά­
ψουμε τα κερία των ελπίδων μας, για να φέγγεις, στο δρόμο 
σου. Υπάρχουν στιγμές που τα ρολόγια δίχως δείχτες παλεύ­
ουν να καταργήσουν το χρόνο.
Τότε φτάνεις μες από την ομίχλη του άχρονου που ροδίζει 
στην αντίπερα όχθη και μας χαμογελάς με μια παράξενη γα­
λήνη. Σου στέλνομε την οδύνη μας με τον άνεμο, ήμερη σαν 
τη σιωπή πάνω στο χορτάρι, καθαρή σαν το νερό της χτεσι- 
νής καταιγίδας. Σου στέλνομε την αγάπη μας μεσ’ από τη θα­
λασσινή πνοή και κρατάμε τη μορφή σου αιώνια 
παρακαταθήκη, στης μνήμης τ’ άδυτα. Κάνε ν’ ανθίσουν τ’ 
αμάραντα μέσα στο φως της καινούργιας χώρας. Όλοι εμείς 
πεζοπόροι σε τούτη τη γη, σ’ αποχαιρετούμε αδελφέ Μανώ­
λη, με τα φτερά μιας αιώνιας συνάντησης στο άπειρο.

AIK. ΑΕΡΑΚΗ
Καθηγήτρια

τον αξέχαστο Νίκο Ξυλοόρη ή­
ταν οι πρώτοι καλλιτέχνες που 
βάλαμε τα δεμέλια από το 1956 
που ήρδε στο Ηράκλειο. Και σή­
μερα στο Μεγάλο Κάστρο νά γί­
νεται πολύ Κρητικό γλένη και να 
υπάρχουν τα όμορφα μαγαζιά. 
Τη βραδιά αυτή δα δαυμάσουμε 
κρητικό γλέντι. Οι καλλιτέχνες 
έχουν αποδείξει πως στη δική 
τους βραδιά γίνεται το κάτι άλ­
λο. Όλοι οι μερακλήδες να τιμή­
σουν με την παρουσία τους το 
γνήσιο αυτό κρητικό γλέντι. Ας 
κλέι;ουμε μια του χάρου, όπως 
λέμε εδώ στη Κρήτη. Το εύχο­
μαι καλή αντάμωση.

Δωρεές για τα έργα 
του Αγίου Τίτου

νωση Φιλολόγων να πούμε ότι το 
Σάββατο 12 Μαρτίου δα πραγμα- 
τοποιηδεί η εκδρομή που είχε 
προγραμματισδεί για τις 27 Φε­
βρουάριου και αναβλήδηκε λόγω 
κακοκαιρίας. Η εκδρομή δα γίνει 
στους αρχαιολογικούς χώρους της 
Μεσσαράς με ξενάγηση από τον 
Επιμελητή Αρχαιοτήτων κ. Αντ. 
Βασιλάκη. Ώρα αναχώρησης 
8.15' π.μ. από το Μουσείο (πλ. Ε- 
λευδερίας) και επιστροφή στις 
5μ.μ. Τιμή εισιτηρίου 500 δρχ. Ό­
σοι επιδυμούν να συμμετάσχουν 
μπορούν να το δηλώσουν σ’ ένα 
από τα μέλη.

• ΓΙΑ μια ακόμη φορά η 
στήλη 8α κρούσει τον κώδω­
να στην αρμόδια υπηρεσία 
του Δήμου, για την ανάγκη

μετακίνησης ορισμένων κά­
δων απορριμμάτων, που εμ­
ποδίζουν την ορατότητα των 
οδηγών με αποτέλεσμα να 
προκαλούνται τροχαία ατυ­
χήματα.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ο κύριος Τατσιμιτσικότσης μα­

λώνει το γιο του που δέλει να γί­
νει ηδοποιός.
— Παλιόπαιδο, του λέει. Θέλεις 

λοιπόν ν’ ατιμάσεις τ’ όνομά μου, 
να το διασύρεις στη σκηνή;
— Μα μπαμπά δε δα εμφανίζο­

μαι με το πραγματικό μου ε­
πώνυμο...
Θα παίξω με μευδώνυμο.
— Έτσι ε; Ώστε αν επιτύχεις και 

γίνεις μεγάλος καλλιτέχνης να μη 
ξέρει κανείς ότι είμαι ο πατέρας 
σου;
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η Οδοντίατρος 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30-8.30. 
Τηλ. ιατρείου 225.392. Οικίας 
254.038
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της Μαυ- 
ρολένης 19-21, Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) καθημερινά 
πρωί 8-11.30μ. απόγευμα 
5.30-8.30 μ.μ. εκτός Σαββά­
του. Τηλ. ιατρείου 286.359 - 
241.498 Τηλ. οικίας 237.325 ■ 
250.800

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
Η Π Α, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
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Ο Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ- 
Ιάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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Για τη συνέχιση των εργασιών 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Τίτου 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

Εις μνήμην ΟΥΡΑΝΙΑΣ Δ. ΒΟ- 
ΛΟΝΑΚΗ δρχ. 20.000 τα παιδιά 
της

Εις μνήμην ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΠΑΝ ΝΙΚΟΥ:

1. Οι κ. Γιάννης και Γεωργία 
Ορφανού δρχ. 30.000
2. Οικογ. Νίκου Χατζάκη δρχ. 

10.000
3. Οι κ. Χάρης και Χρυσούλα 

Τζουλάκη δρχ. 10.000
4. Οικογ. Μιχαήλ Μαρκομιχελά- 
κη δρχ. 5.000
— Οι κ. Γιάννης και Γεωργία Ορ­
φανού δρχ. 20.000 εις μνήμην της 
μητέρας τους Έλλης Τζουανάκη.
— Η κ. Αλέκα Μελισσουργού 

δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών της
— Οι κ. Αντώνιος Μαυράκης, Χα- 
ρίκλεια Νικολάντου, Άννα Ζου- 
βερέλλη, Ιωάννης Διπλαράκης, 
Ουρανία και Μαρία Χατζηιωάν- 
νου, Σεβαστή Παρασκευά, Αλίκη 
Παπαδάκη από δρχ. 10.000

— Οι κ. Σοφία Αγκριθαράκη, 
Στυλιανός Σμαραγδάκης, Αικατε­
ρίνη Φίλη, Ιωάννης Γ. Τζαμού- 
σης, Όλγα Βαρδάκη, Ελευθερία 
Φρουδαράκη, Ιωάννης Παπαδη- 
μητρόπουλος, Σοφία Μπατάκη, 
Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Αργυ­
ρή Χρυσού, οι κ. Αικατερίνη Ψα- 
ράκη, Μαρία Πολάκη από δρχ 
5000.

— Η κ. Ιοκάστη Καρυωτάκη δρχ. 
5.000 εις υνήΐ " ''-. ητηίη.. 7έη 
— Η κ. Ιωάν. Μαρκουλάκη δρχ. 

5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου.
— Η κ. Ελένη Ευαγ. Κονταξάκη 

δρχ. 5.000 εις μνήμην των γονέ­
ων της Εμμανουήλ και Δέ­
σποινας.
- Εις μνήμην ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΝΤ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ.
1. Τα παιδιά της Μανόλης και 

Χρυσούλα δρχ. 10.000
2. Ο κ. Γεώργιος Κριτσωτάκης 

δρχ. 5.000
— Εις μνήμην Αικατερίνης Κλινά- 
κη δρχ. 5.000 η αδελφή της

— Η κ. Αικατερίνη Κοπιδάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Μαρίας Χα- 
νιωτάκη
— Οικογ. Μιχαήλ Μαστοράκη 

δρχ. 8.000 εις μνήμην των νε­
κρών της
— Οι κ. Νικόλαος Ασκιανάκης, 

Δημήτριος Ασκιανάκης, Μαρία 
Κουρουπάκη, Ελευθερία Μιζερά- 
κη από δρχ. 3.000
— Οι κ. Μιχαήλ Χαραλαμπάκης, 
Καλλιόπη Νταβέλη, Ελευθέριος 
Χατζάκης από δρχ. 2.000
— Οι κ. Βικτωρία Μαλλιωτάκη, 

Ελένη Αντωνακάκη, Ιωάννα Γα- 
νοπούλου, Ελένη Μαραζάκη, Άν­
να Μπακούση, Ξένη Μοναχή, 
από δρχ. 1.000
— Α.Π.δρχ. 10.000
Τους παραπάνω δωρητές η Ενο­
ρία του Αγίου Τίτου θερμά ευχα-

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από Δευτέρα 15 Μαρτίου 

ξεκινάμε νέο γκρουπ AEROBIC 
ειδικά για ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ, 

με ειδικευμένο άτομο 
στο συγκεκριμένο είδος προγράμματος. 

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 π.μ. έως 9 μ.μ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 π.μ. έως 4 μ.μ.

Οδός ΜεραμβέΑτίου 12
(Όπισθεν Λυκείου «ΚΟΡΑΗ») 

Πληροφορίες - εγγραφές εντός.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Contessina

* Ανοίγουμε
στις 14 Μαρτίου 1988

Ανδρογέω 4
κάροόος Δαίδαλου, στα Λιοντάρια

Ηράκλειο

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861
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τρεΐ£ κοινότατε

Κοινωνική απαίτηση 
η Δημοτικοποίηση

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΟ ΕΚΗ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ

Κοινή πρόταση γΐα τηνσύστα- 
ση ενιαίου φορέα για την μελέ­
τη, ανάπτυξη, εκμετάλλευση και 
διαχείριση της εκχωρούμενης 
^Τ^ΕΎστθυς°Ρ^μούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης παρα. 
nnnr0U ΚαρτεΡού’ διατύπωσαν 

Ρ ορΥανίσύό οι Κοινότη­
τες Ν. Αλικαρνασσού ■ Καλλιθέ­
ας και Ελιάς.

Οι τρεις κοινότητες επιμένουν 
στην κοινή τους πρόταση ότι δε­
οντολογικά είναι οι φυσικοί απο­
δέκτες της υπό παραχώρηση 
παραλίας, δεδομένου ότι αυτή 
βρίσκεται εντός των Διοικητικών 
ορίων τους.

Ως προς την συμμετοχή οι 
τρεις κοινότητες προτείνουν να 
συμμετέχουν με ποσοστό 20% η 
κάθε μία και ο Δήμος Ηρακλείου 

·· με το υπόλοιπο 40%.
Στην περίπτωση που ο Δήμος 

Ηράκλειου αρνηθεί την συμμετο­
χή του, επισημαίνεται στο έγγρα­
φο των κοινοτήτων οι τρεις 
Κοινότητες θα προχωρήσουν με 
ιση συμμετοχή (1/3) και θα αξιο- 
ποιήσουν με τον καλύτερο δυνα­
τό τρόπο την παραλία του 
Καρτερού, για την οποία έχουν

μέγιστο ενδιαφέρον.
Τέλος πρέπει να ληφθεί σοβαρά 
υπόψη ότι οι δυσμενείς επιπτώ­
σεις που προκύπτουν από την 
συσσώρευση εγκαταστάσεων 
που παρέχουν Εθνική και Τοπική 
εξυπηρέτηση (Αεροδρόμιο - Λι­
μάνι - Βιομηχανική Περιοχή - Φυ­
λακές - Σφαγεία ■ Καύσιμα - 
Στρατιωτικές Εγκαταστάσεις) και 
άλλα μικρότερης κλίμακας, επι­
φέρουν μύριες ταλαιπωρίες και 
στερούν δικαιωμάτων (Συντελε­
στής δόμησης) στους κατοίκους 
των Κοινοτήτων μας, και τώρα 
που πρόκειται να αποκτήσουν 
κάποια ωφέλια, δεν δικαιωθούν, 
η δυσφορία τους προς πάσα κα­
τεύθυνση θα είναι δικαιολο-

«Η Δημοτικοποίηση των αστι­
κών συγκοινωνιών δεν αποτελεί 
ενα μόνο ώριμο αίτημα των εργα­
ζομένων, αλλά και μια απαίτηση 
του κοινωνικού συνόλου που θέ­
λει άνετες και σύγχρονες συγκοι­
νωνίες».

Τα παραπάνω αναφέρονται σε 
απαντητική ανακοίνωση του Εργα­
τικού Κέντρου Ηρακλείου, στον 
πρόεδρο του ασηκού ΚΤΕΛ Ηρα­
κλείου. Στην ανακοίνωση του το 
ΕΚΗ τονίζει μεταξύ άλλων:

Το επιχείρημα του Πρόεδρου 
του Δ.Σ του ΚΤΕΛ για μικρό λει­
τουργικό κόστος των συγκοινω­
νιών στο Ηράκλειο σε σχέση με 
την Αθήνα που κατά την γνώμη 
του αποτρέπει την πολιτεία απο

την Δημοτικοποίηση, είναι πέρα 
για πέρα σοβαρό, γιατί στην Αθή­
να δεν ισχύει εισιτήριο τις πρωι­
νές ώρες, οι αποστάσεις είναι 
κατά πολύ μεγαλύτερες, ενώ το ει-

ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΒΙΑΝΝΟΥ 

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Τη Νομαρχία Ηρακλείου επι· 

σκέφθηκανχθες το πρωί οι μα­
θητές των τελευταίων τάξεων 
των Δημοτικών σχολείων Ανω 
και Κάτω Βιάννου συνοδευό- 
μενοι από τους δασκάλους 
τους.

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ «Π»

συνέχεια από σελ. 1
αυτή άλλοτε υψωνόταν το Δουκικό ανάκτορο υε τα 

ύπαοΕότο Ka· Τίς Π°λλές αυλέρ ™u ^Ρ^Ρ^Υίατην 
παρξή του είναι οι υφιστάμενοι ακόμη θόλοι σε υεοικά 

Το παλιό σχέδιο ήθελε την απαλλοτρίωση, την εξαφά­
νιση του στη μισή έκταση που καταλαμβάνει περίπου το 
^δομικό τετράγωνο εκ τρόπου ώστεναενοπο^ 
πτικά η πλατεία των λιονταριών με το πάρκο του Θεοτο

S’Γ' τ“νκατα^νι1Μν στη θέση αυτή κα, ,ης 
υψηλης τιμής της απαλλοτριώσεως.

ΚΟί ΤΟ αντίθετ°· Δεν άλλαξε δηλαδή το 
^δΐ0Α η°λης ωσΤε να εΥκΡίνεί ωΡ οικοδομική γραμμή την 

υφιστάμενη κατάσταση ώστε να δώσει στους ιδιοκτήΖ 
την ευκαιρία της ανοικοδόμησης. ιοιοκτητες

Ετσι έμειναν τα σπίτια αυτά να καταρέουν τα περισ- 
κΖ ήκιστα ΚαΛίΤεΡη περίπτωση να τηρούνται κα- 

^,Ρ’ 0λ0 που δεν υπ^ΡΣε νομοθεσία ώστε η επέμβαση 
πόσ θη ηνϊ° Ρε έγκρίσρ ^Αρχιτεκτονικήςεπιτρο-

πρέηει να παραδεχθούμε ότι κάθε άλλο παρά επι- 
ΧείΡ κρινονται οι αλλουμινοκατασκευές αλλά και οι 

περισσότερες προσθήκες που βλέπουμε. Όμως πρότα- 
ση υπηΡξε και άλλη. Είναι η πιο λογική και σωστή μόνο 
που δεν μπήκε σε κανένα καλούπι για να υλοποιηθεί Και 

επίτραπείΡεν Π δόμηση όμως αυτή να υπα­
κούει να διατηρεί περίπου την σημερινή χαμηλή κατα-

τησπη^νπΤας τα^ρονα ^ακριβώς την μορφολογία . 
της που βεβαίως δεν θα σηκώνει κεφάλι ούτε στα λιον- 
κάμαζ^τους1 Βασ'λΐΚρ ρα θα κ°υβεντιάζει ειρωνι-

Φίλοι ιδιοκτήτες τί λέτε; Το κάνουμε;»

(Για την παρουσίαση)
Γ- ΛΑΓ.

Χρημαποτηριον ΑΘΗΝΩΝ
Κλείσιμο 8-3-88

Γενικής....................
Εθνικής....................
Ελλάδος..................
ΕΤΕΒΑ (πρ)...............
Εμπορικής...............
Εργασίας..................
Κρήτης......................
Κτηματικής..............
Ιονικής.......... ...........
Μακεδ. Θράκης......  
Πίστεως...................  
Αστήρ .......................  
Εθν. Ασφάλεια........  
Φοίνιξ........................ 
Ήλιος.................... .
Επενδ. Εργασίας...... 
Επενδ. Χαρτοφ.......... 
Επενδ. Αναπτ..........
Επενδ. πίστ................
Διερευνητές...........
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ..............
Αιγαίο......................
Ανατόλια...................
Αριστον (κοιν.)..........
Αριστον (πρ.)............
Βόμβυξ (κοιν.)......
Βόμβυξ (πρ.).......  
Γέπα...........................  
Δημητριάδη...............  
Εριοφ/κή................... 
ΕΤΜΑ (κοιν.)............... 
ΕΤΜΑ (πρ.).................
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)...
Νηματ/ρική................
Πειρ. πατρ. (κοιν.)...... 
3 Αλφα (κοιν.)............
3 Αλφα (πρ.)...... 
ΕΛΦΙΚΟ ..

......2700
.....16400
:....26000
......8400
......5750
....17800
....12600
.... 17600
....17000
..... 5000 
....11000
.....1300
.....1550
.......800
.......285
.....2450
.....3600

....5100 
...2600 
....3700 
... 220 
...1450 
....250
....670 
...1060
....960
....900
....120
....650 
....980
.. 3700 
.. 3600
.. 3200
.. 3052 
18700 
..2450
..4200 
.4100
.1400 
..1200
...650 
...600
.2000

Φίντξεπορτ.............
Αθην. Πλαστ............ 
Λιπάσματα..............  
Παπουτσάνης......... 
Πετζετάκης....
ΧΡΩΠΕΙ.................... 
κεραμ. Αλλατίνη..  
Ηρακλής................ 
Τιτάν........................ 
Χαλκίδος................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.) 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 
Βιομετάλ (κοιν.).....  
Βιομετάλ (πρ.)........  
Βιοσώλ (κοιν.)........  
Βιοσώλ (πρ.)...........  
Βιοχάλκο.................  
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)...............  
Λεβεντέρης (κοιν.)... 
Λεβεντέρης (πρ.).....  
Μπουτάρης.............. 
Μέτκα (κοιν.)............ 
Μέτκα (πρ.)...............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)
Καμπάς.....................  
Παυλίδης.................. 
Μύλοι Αγ. Γεωργίου
Καρέλια....................
Β I Σ (κοιν.).......
Β I Σ (πρ.).................  
Αθηναία...................  
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.)........ 
Ζάμπα ........................ 
Ιπποτούρ..................  
Κατράντζος..............  
Κλαουδάτος............. 
Λαμπρόπουλοι(κοιν,)

....910 

.....330 

... 2950 
.....650 
...1175 
.... 195 
....250 
....600 
..1920 
....200
11600 
12300 
.... 320 
.... 300 
.... 400 
.... 400 
30000 
....300 
....200 
..1650 
..1600 
..3000 
... 540 
...550 
...720 
...750 
.1740 
.2850 
.1020
.6200 
.2050 
.1950
.4600 
..850 
..800 
1250
..230 
..270
..610 
1250

Ξυλεμπόρια (καιν.)
Ξυλεμπόρια (πρ.)...

1200
1200

ΧΧ,όϊ αΤκΧΪοΤ" με m wo™'δt, ™
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
Τπλέφ υ220σ088 540 (έναντΐ Τραπέζπς Ελλόδος)

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

' '
Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­

θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 49, 192, 204.

Ταχεία εξυπηρέτηση
ΤΗΛ. 256.855

τη

κ.λ.π.
Αντίθετα με τα επιχειρήματα 

της Διοίκησης του ΚΤΕΛ στους 
εργαζόμενους και σε όλο το επι­
βατικό κοινό, δημιουργούνται 
πολλά ερωτηματικά. Συγκεκριμέ­
να είναι ή οχι παλιά και κακοσυν- 
τηρημένα τα περισσότερα 
λεωφορεία; Πως δημιουργείται 
μείωση των λεωφορείων ενώ αυ­
ξάνονται οι συγκοινωνιακές ανάγ-

Δυωρη ανάκριση
Παπούλια-πάγκαλου-καμή 
από τους δημοσιογράφους

Δεν υπάρχει καμία απολύτως ριοποίηση της λόνω ττην τη™,__ __ριοποίηση της λόγω των τηση στο Νταβάς.διαφωνία μεταξύ του Υπουργού 
Εξωτερικών και του Πρωθυπουρ­
γού ούτε μεταξύ των μελών της 
πολπκής ηγεσίας του Υπουργείου 
Εξωτερικών ούτε από την πλευρά 
των ανωτέρων διπλωματικών υ­
παλλήλων σε ότι αφορά τις δια­
δικασίες που δρομολογήθηκαν 
στο Νταβός.

Τις κατηγορηματικές αυτές δη­
λώσεις έκανε ο κ. Παπούλιας στην 
χθεσινή κοινή συνέντευξη Τύπου 
με τους αναπληρωτές Υπουργούς 
Εξωτερικών I. Καμή και Θ. 
Πάγκαλο.

Παράλληλα παραπονύθηκε ότι 
μεταβλήθηκε η αρρώστια του σε 
πολιτικό σήριαλ, ενώ ήταν πραγ­
ματική. Και στην ασθένεια του α­
πέδωσε την ματαίωση της επίση­
μης επίσκεμης του στο Παρίσι, 
προσθέτοντας ότι ο Γάλλος συνά­
δελφος του κ. Ράιμον όχι μόνο 
δεν δυσαρεστήθηκε αλλά και κα- 
τενόησε τους λόγους που επέβα­
λαν την αναβολή της επίσκεμης.

Οι τρεις Υπουργοί απαντώντας 
σε σωρεία ερωτήσεων στην συνέν­
τευξη τύπου που διήρκεσε δύο ώ­
ρες είπαν τα εξής:
— Το Νταβός δεν αποτελεί στρο­

φή της ελληνικής εξωτερικής πο­
λιτικής αλλά αποτελεί απόφαση 
για μια προσπάθεια να ανοίξει έ­
νας νέος δρόμος στις Ελληνο­
τουρκικές σχέσεις.
— Σε ότι αφορά τις σχέσεις της 

Τουρκίας με την ΕΟΚ τα θέματα 
είναι: η αίτηση για την ένταξη της 
που θα αργήσει πολύ να εξετα­
στεί. Ενώ κανένας δεν προβλέπει 
ότι η εισήγηση της επιτροπής θα 
είναι θετική.

Αλλωστε και μόνο μια κοινο­
τική χώρα αν είναι δυσαρεστημέ- 
νη από την συμπεριφορά της 
Τουρκίας δεν θα μπορεί να προ- 
χωρήσε' η διαδικασία για την ε­
ξέταση της αίτησης της Τουρκίας 
για ένταξη.

Παράλληλα υπάρχει και η συμ­
φωνία σύνδεσης της Τουρκίας με 
την ΕΟΚ.

Η Ελλάδα είχε προβάλλει αν­
τιρρήσεις για την επαναδραστη-

περιορισμών που είχε επιβάλει η 
Τουρκία σε ότι αφορούσε τις δε­
σμεύσεις σπς περιουσίες των ομο­
γενών και τους τραπεζικούς 
λογαριασμούς. Και είχε ζητήσει 
την αναδρομική άρση των περιο­
ρισμών αυτών.

Τώρα υπάρχει η τυπική απόφα­
ση της Τουρκικής Κυβέρνησης 
για την άρση των περιορισμών με 
την διαβεβαίωση ότι σε ότι αφο­
ρά τους ομογενείς 9α ισχύουν τα 
προβλεπόμενα από την Τουρκική 
Νομοθεσία για τους αλλοδαπούς.

Αλλά και πάλι όλα θα εξαρτη- 
δούν στην πράξη.

Παράλληλα η Τουρκία έχει πα­
ραβιάσει κοινοτικούς κανόνες ό­
πως η άρνησή της να καταργήσει 
δασμούς για ορισμένα βιομηχα­
νικά προϊόντα, η άρνησή της να 
εφαρμώσει το εξωτερικό δασμο­
λόγιο που ζημειώνει τις χώρες της 
ΕΟΚ, η άρνησή της να επιβάλει 
πολιτικούς περιορισμούς σε εισα­
γωγές της, οι εμπορικές συναλλα­
γές με το μευδοκράτος του 
Ντενκτάς.

Από την άλλη πλευρά η ΕΟΚ 
έχει δεχθεί τις ελληνικές αντιρρή­
σεις για την ελεύθερη διακίνηση 
Τούρκων εργαζομένων στην 
Ελλάδα.

Τέλος υπάρχει και το θέμα των 
ανθρώπινων δικαιωμάτων. Επίσης 
η Ελλάδα δεν 9α συμφωνήσει για 
το τέταρτο χρηματοδοτικό πρωτό­
κολλο Τουρκίας - ΕΟΚ για όσο 
διάστημα θα υπάρχουν στρατεύ­
ματα κατοχής στην Κύπρο.

Η διεθνής επιτροπή για τους α­
γνοούμενους θα διερευνήσει τις ε­
κατέρωθεν καταγγελίες και στην 
επιτροπή οι δύο κοινότητες πρέ­
πει να δώσουν κάθε δυνατή βοή­
θεια για να εργαστεί με όλους 
τους δυνατούς τρόπους.

Ο κ. Παπούλιας είπε ότι διατη­
ρεί τις απόμεις του για τον Τουρ­
κικό επεκτατισμό μορφή του 
οποίου είναι και η κατοχή τμήμα­
τος της Κύπρου.

Δεν υπήρξε Τούρκικο σχέδιο 
με βάση το οποίο συντάχθηκε η 
κοινή ανακοίνωση για την συνάν-

Σε περιπτώσεις παραβιάσεων 
του Ελληνικού εναέριου χώρου 
από Τουρκία αεροσκάφη 9α γίνε­
ται όπως μέχρι τώρα αναγνώριση 
και αναχαίτιση και 9α υποβάλλον­
ται διαμαρτυρίες στην Αγκυρα.

Η συνεργασία του κ. Παπούλια 
με τον Πρω9υπουργό είναι αδια- 
τάρακτη, η πιο δημιουργική και 
εγκάρδια.

Σε ότι αφορά τις σχέσεις ανά­
μεσα στα μέλη της πολιτικής ηγε­
σίας του Υπουργείου Εξωτερικών 
κατά καιρούς επιδιώκεται η δη­
μιουργία προβλημάτων. Όμως η 
ομόνοια τους είναι αρραγής.

Σε ότι αφορά τα προβλήματα 
με την Τουρκία και απορρέουν 
από τις σχέσεις με το ΝΑΤΟ η Ελ­
ληνική θέση είναι αμετάβλητη.

Τα μεγάλα προβλήματα με την 
Τουρκία είναι το σχετικό με την υ­
φαλοκρηπίδα και το Κυπριακό, 
που παραμένουν ανοικτά.

Η Ελληνοτουρκική προσέγγιση 
που επιχειρείται τώρα είχε τον ευ­
νοϊκό της αντίκτυπο στον χώρο της 
ΕΟΚ αλλά και στις χώρες της 
Βαλκανικής.

Η κρίση του Μαρτίου ήταν υ­
παρκτή και ο κ. Οζάλ είπε στο 
Νταβάς στον κ. Παπανδρέου ότι 
τα πράγματα είχαν φθάσει στο χεί­
λος του πολέμου.

Ο στρατός στην Τουρκία έπαι­
ξε ιστορικό ρόλο και εξακολου­
θεί να παίζει σημαντικό ρόλο στα 
πολιτικά πράγματα.

Η πρόταση για την αποστρατιω­
τικοποίηση στην Κύπρο προβλέ­
πει στην αποχώρηση των τουρκι­
κών στρατευμάτων κατοχής.

Για την πολιτική απέναντι στην 
Τουρκία αποφασίζουν ο Πρωθυ­
πουργός, το ΚΥΣΕΑ και το υ­
πουργικό συμβούλιο.

κες με την επέκταση της πόλης και 
την αύξηση των φοιτητών; Πως δι­
καιολογούνται οι καθυστερήσεις 
και ακινητοποιήσεις των λεωφο­
ρείων, ενώ υπάρχει πρόβλημα με­
τακινήσεων; Μήπως απο λόγους 
κοινωνικούς; Έχει ερευνηθεί πο­
τέ κατά πόσον εξυπηρετούνται οι 
δημότες πολλών περιοχών που α­
ναγκαστικά «εξασκούνται» στον 
ποδαρόδρομο, μέχρι να φτάσουν 
στην πλησιέστερη στάση;

Τέλος η διοίκηση του ΕΚΗ το- 
. vl?EI ότι 9α συνεχίσει τις προσπά- 

που προηδρευσε στη σύσκεψη, 8ειες τ m Δημο^κο^ηση 
είπε ότι Θα γίνει ξανά σε συντο- ΙΤ,„,_ _ ■ ,μο χρονικό διάστημα νέα σύσκε- I κχΓίη,, ων συΥκο1νωνιων Ηρα- 

ψη και Θα επιδιωχθεί η παρουσία I ■
εκπροσώπου του Υπουργείου Υ- I ΑΓΟΡΑ
γε(ας, ο οποίος θα μιλήσει για τη I r ΛΛ
λειτουργία του Παν/μιακού No- I C 2 Λ I Τ*
σοκομείου. I v.Q

Όπως γράψαμε και στο χθεσι- I Γ*I Λ Al Ε Λ
νό μας φύλλο η ΔΕΥΑΗ προτεί- I I Ι/Α ΙΜΕγ^
νει η διάθεση των λυμάτων να I Τ|_| Λ λ
γίνεται το χειμώνα επιφανειακά I I η/ιΕίΡΩίΜΑ 
στον Ξηροπόταμο και το καλό- I 
καίρι υπεδάφια στον ίδιο χώρο I Στην αγορά 84.000 κυκλωμά- 
και σε απόσταση 1.000 μέτρων I των, και 20.000 παροχών αστικού 
μετά τη γέφυρα προς τη I δικτύου, αξίας 6.3 δισεκατομμυ- 
θάλασσα. I ρίων δρχ. θα προβεί ο ΟΤΕ με α-

Στη χθεσινή σύσκεψη πήραν α- Ιπόφαση του Διοικητικού 
κόμη μέρος, ο Λιμενάρχης κ. Γ. I Συμβουλίου του. Αυτό ανακοίνω-

σιτήριο βρίσκεται στα επιπεόα του 
Ηρακλείου, η αναλογία λεωφο­
ρείων και πληθυσμού είναι καλύ­
τερη, γίνεται καλύτερη συντήρηση, 
υπάρχουν αποσβέσεις γιατί πολ­
λά λεωφορεία είναι καινούργια,

Κίνδυνος για την υγεία 
τα μολυσμένα λύματα

Συνέχεια από σελ. 1 
κης υπογράμμισε ότι το θέμα δεν 
μπορεί να εξεταστεί πρόχειρα. 

I «Πρέπει - είπε - να εξεταστούν 
σύντομα όλα τα στοιχεία που υ­
πάρχουν και να καταλήξουμε 
στην καλύτερη λύση γιατί το θέ­
μα έχει κοινωνική διάσταση».

Ο κ. Μακατούνης τόνισε ότι σ’ 
ένα χρόνο θα έχει ολοκληρωθεί 
ο αγωγός επεξεργασμένων λυ­
μάτων του βιολογικού καθαρι­
σμού, που θα βρίσκεται 1.000 
μέτρα στη θάλασσα οπότε μπο­
ρούν να διατεθούν εκεί τα λύμα­
τα, ενώ ο κ. Κ. Μιχελινάκης 
Προϊστάμενος της ΤΥΔΚ είπε ότι 
δεν μπορεί να γίνει υπεδάφια 
διάθεση λόγω της σύνθεσης του 
εδάφους. Ο κ. Ρομπογιαννάκης 
πρότεινε να γίνει και νέα σύσκε­
ψη στην οποία θα προσκομι- 
σθούν όλα τα στοιχεία που 
υπάρχουν ώστε να βρεθεί και η 
καλύτερη λύση.

Συνοψίζοντας η Νομάρχης κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

Θανόπουλος, ο Δ/ντής Τεχνικών I σε χθες ο υπουργός μεταφορών 
Υπηρεσιών της Νομαρχίας κ. Γ. I και επικοινωνιών κ. Κ. Μπαντου- 
Μιμίδης, η Προϊσταμένη της Επο- I βάς, ο οποίος πρόσθεσε ότι η α- 
πτείας Αλιείας κ. Ειρ. Καλησπε- I γορά αυτή γίνεται προκειμένου 
ράκη και άλλοι εκπρόσωποι I να ικανοποιηθούν οι εκκρεμότη- 
φορέων και υπηρεσιών. I τες σε τηλέφωνα της χώρας. Η α- 

Ιγορά θα γίνει από τους κατα- 
I σκευαστικούς οίκους Έρικσον

______—_____ I και Ζήμενς.

αντιπροσωπεία του ΕΚΗ
Για θέματα εργαζομένων

Συναντήσεις με κυβερνητικούς 
παράγοντες για θέματα που απα­
σχολούν τους σταφιδεργάτες του 
νομού και τους εργαζόμενους στη 
Βάση θα έχουν στην Αθήνα από σή­
μερα ο Πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Γιάν­
νης Κουράκης και αντιπροσωπεία 
του συνδέσμου σταφιδεργατών και 
των εργαζομένων στις Βάσεις.

Συγκεκριμένα σήμερα θα συναν­
τηθούν με τον αρμόδιο Υφυπουργό 
Κοινωνικών ασφαλίσεων και σύμ­
βουλο του υπουργείου, για θέματα 
συνταξιοδοτικά.
Επίσης σήμερα θα έχουν επαφές με 
τη Διοίκηση του ΙΚΑ και τη Διοί­
κηση του ΟΑΕΔ για θέματα επιδο- 
τήσεως των ανέργων.

Αύριο θα έχουν επαφή στις 11 
π.μ. με το Γ. Γραμματέα του Υ-

ΤΟ ΚΥΣΥΜ 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗ 
ΠΟΑΙΤΙΚΗ

πουργείου Γεωργίας για θέματα που
αφορούν την εξαγωγή της Κρητικής I Η εκάστοτε οικονομική και κα- 
σουλτανίνας. I τρ συνέπεια η στεγαστική πολι-

Επισηςστις 1 μ.μ. θαέχουνεπα- | τική, χαράσεται με αποφάσεις 
φη με τον Γ. Γραμματέα του Υπουρ- I που λαμβάνονται από το Κυβερ- 
γείου Εργασίας κ. Μώραλη, καθώς I νητικό Συμβούλιο (ΚΥΣΥΜ). 
επίσης αν χρειαστεί και με τον Υ- I Ειδικότερα η νέα στεγαστική 
πουργο Εργασίας κ. Γεννηματά για I πολιτική έχει αποφασισθεί ήδη 
ζητήματα υπογραφής Σ.Σ'Γε. των I από το ΚΥΣΥΜ με βάση κοινωνι- 
παραπάνω συλλόγων και από πλευ- I κά κριτήρια, που θα βοηθήσουν 
ρας Εργατικού Κέντρου μια ενημέ- I τις ασθενέστερες εισοδηματικά 
ρωση για όλα τα ζητήματα που I τάξεις, να καλύψουν τις στεγο- 
απασχολούν την Εργατική τάξη του I στικές τους ανάγκες, χωόις πρό- 
νθμου Ηρακλείου. I σθετη επιβάρυνση.

Τέλος η αντιπροσωπεία θα έχει ε- I Στα πλαίσια αυτά εντάσσεται 
παφες με την Διοίκηση της ΓΣΕΕ I η παρέμβαση του υπουργείου Ε- 

ζητηθεί και από πλευράς I θνικής Οικονομίας για την επιδό- 
χεε η υποστήριξη και προώθηση I τηση της αύξησης των επιτόκιων 

των παραπάνω θεμάτων. I από τον Κρατικό προϋπο-
I λογισμό.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
X Ρ Η Μ ΑΤΟΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απ^δΐωτη)

Γ καρσονιέρες

Δυάρια

Τριάρια

Μαγαζιά

στην οδό Λυσσού

στην οδό Στράβωνος

στην οδό Αριάδνης 
στην οδό Κυκλάδων 
στην οδό Λυσσού 
στην οδό Στράβωνος

στην οδό Αντιόχειας

στην οδό Αριάδνης

στην οδό Αντιόχειας 
στην οδό Κυκλάδων από 
μέχρι και

1.500.000, 
2.000.000 
2.000.000 
2.200.000 
2.700.000 
1.300.000 
2.700.000 
4.800.000 
3.800.000 
2.700.000 
2.500.000 
2.700.000 
3.500.000 
4.000.000 
4.000.000 
3.300.000 
4.800.000 
9.700.000 
5.000.000 
3.500.000

γ-, ■ - 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτια ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287 992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

3 ΠΩΛΗΤΕΣ
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ

• Ηλικίας μέχρι 35 ετών
• Απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου
• Απαλλαγμένοι από στρατιωτικές υποχρεώσεις 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
• Άριστες αποδοχές
• Πενθήμερη εργασία
• Ι.Χ. αυτοκίνητο

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στη Διεύθυνση:
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου
Οδός A’ T.K. 714 08

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΕΚΚΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ
ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Η ιστορία... 
κανχάζει
Συνέχεια από σελ. 1

του άρθρου. Και ήταν - αλήθεια 
- βαρύ τίμημα. Αυτό το άρθρο 
και τα οικονομικά μέτρα του ’85 
στάθηκαν μοιραία για τους εμ- 
πνευστές τους. Διασπάσανε το 
εργατικό κίνημα, διασπάσανε 
συνδικαλιστικές παρατάξιες, 
διασπάσανε και το ίδιο το κυβερ­
νητικό κόμμα. Κορυφαία στελέ­
χη του αποχωρήσανε, και από το 
κόμμα και από τη συνδικαλιστι­
κή παράταξη. Δημιουργήθηκαν 
καταστάσεις καθόλου ευχάρι­
στες για τον κυβερνητικό χώρο, 
σ αυτά τα τρία χρόνια. Μπαίνει 
όμως ένα ερώτημα:
Ύστερα απ’ όλα όσα έγιναν, 

μπορεί να επουλωθούν τα ρήγ­
ματα και να αποκατασταθεί η αρ­
χική ομαλότητα με μόνη την 
κατάργηση του κακόφημου άρ­
θρου; Προσωπικά, δεν το πι­
στεύω. Η ιστορία δεν γράφεται 
με δηλώσεις μετάνοιας έστω κι 
αν ακόμη είναι έμπρακτες. Α­
πλώς η ιστορία... καγχάζει...

Συνέχεια από σελ. 1

5.000 στη μνήμη Ιωάννη Γιαννίκου για 
τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Ελευθέριος και Χρυσοΰλα Κα- 
νάκη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Ιωάννη Γιαννίκου για 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

Ό κ. Γιάννης και Αννα Λεμπιδά- 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ.Ζέη για το Σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού

-Η Οικογ. Κων/νου Ν.Σταυρακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ελευθ.Γ. Σκουλά ή Καπε- 
τανολευτέρη και αντί στεφάνου για το 
Κέντρο Παιδιών ο Άν,ηρ

Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
την ΠΕΜΠΤΗ 10 Μαρτίου 

και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
11 Μαρτίου

• Για να εκφράσουμε την αντίθε­
σή μας στο Προεδρικό Διάταγμα 
που θίγει:
• Το επίδομα και τα θεσμικά μέ­
τρα και κίνητρα για την ανθυγιει­
νή εργασία που εκτελούμε

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Σπυρίδων.
-Ο Σύνδεσμος εργαζομένων ΟΤΑ- 

ΔΕΥΑΗ Δημοτικών και Κοινοτικών Ε­
πιχειρήσεων Ν.Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 στη μνή­
μη Ιωάννη Ψαραίάκη και αντί στε- 
φόνου για το ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Αγιος Μηνάς.

-Συνάδελφοι της ΔΕΥΑΗ κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 22.000 στη 
μνήμη Ιωάννη Ψαραί,άκη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

•Ανώνυμος κύριος Κ.Π. κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 4.000 στη μνή­
μη συζύγου και γονέων του όπως δια­
τεθούν 1)δρχ. 2.000 για τον Ι.Ν. Αγίου 
Μηνά 2)δρχ. 1.000 για το Σπίτι της α­
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά 3)δρχ.
1.000 για τα συσσίτια Αγίας Τριάδος.

-Η Οικογ. Νίκου Κοπιδάκη, Καθη­
γητή, κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
πέντε χιλ. (5.000) στη μνήμη Δημή- 
τρη Ζέη υπέρ του Ιερού Ναού Αγίου 
Τίτου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
σωματείου ιδιωτικών υπαλλήλων 
καλεί τα μέλη του να πάρουν μέ­
ρος στην εκδήλωση που οργανώ­
νουν το ΕΚΗ και or γυναικείες 
οργανώσεις για να τιμήσουν την 
παγκόσμια ημέρα της γυναίκας. Η 
εκδήλωση 9α γίνει σήμερα Τετάρ­
τη σπς 6 μ.μ. στο εργατικό κέντρο 
Ηρακλείου.

=ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-3-1988

Ν. Υόρκης 131,526 136,894
Δ. Γερμανίας 87,527 81,527
Γ αλλίας 23,198 24,144
Αγγλίας 240,551 250,369
Ελβετίας 95,254 99.142
Ολλανδίας 69,379 72,235
Ιταλίας 10,553 10,987
Δανίας 20,402 21,242
Αυστρίας 11,101 11,558
Σουηδίας 21,949 22,852
Νορβηγίας 20,645 21,495

Ε Π Λ I Σ Μ Ο I

• Για να αποκτήσουμε:
• Επαγγελματικό δικαίωμα
• ΚαΘηκοντολόγιο
• Κατοχυρωμένο νομικά 
πάγγελμα

ε-

Στην αδιαφορία του Υπουρ­
γείου της Υγείας για τα προβλή­
ματα του κλάδου μας 
αντιπαρατάσσουμε τον αγώνα 
μας.

Εργαζόμενε στο Νοσοκομείο, 
πολίτη, που θέλεις υψηλό επίπε­
δο υπηρεσιών υγείας, θέλουμε

συμπαράστασή σου.
Πανελλήνιος Σύλλογος 

Προσωπικού Ακτινολόγικών 
Εργαστηρίων και
Ραδιοϊσότοπων

Δημοσίων Υπηρεσιών και Ν.Π.Δ.Δ.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 · Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228.731

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου

• Σπέσιαλ Καρνεζέικο

• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων

• Τσινί, Κορμός Βόλου

• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας

Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Δυόμενα σπίτια
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 282.919 - 227.355 Σερβίας Ρωσίας

• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ

Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 224422 - 281558 - 224766.

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:

Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 
κανταΐφι, σφολιάτες.
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Χονδρική—Λιανική 
Διανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Δ/νση ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

ie ΛΙΧΜ °1 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΪΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΙΜ monaJsn

β. καραταράκης
Μ_ΑΡτνρΒΝ 11 - ΤΗΛ. asejsoa
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσέντες 200 

με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
άκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν- 
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103

222.540
(Π152) 1-6

(Π246) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT JEEP επι­
βατικό μοντ. ΝΟΕ ’78 σε τιμή 430.000 
δρχ. μερικές ευκολίες. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1Τ2 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βεράντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και 
θέα ή ανταλάσσεται με οικόπεδο εν­
τός ή εκτός Ηρακλείου ή με παραθα­
λάσσιο απο Αγ. Πελαγία ως Αγ. 
Νικόλαο. Τηλ.287636.

(Ζ332)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ 400C.M. 
μοντ. ’81, 28.000 χιλ. σχεδόν καινούρ­
για, με πολλά έξτρα, λάστιχα, 
Mertrelen, φέρικ, προβολείς ομίχλης, 
κράνος ιταλικό, κάλυμα αντιηλιακό. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 227.274 - 281.443. 
Ζητήστε κ. Νίκο.

221.689, 226.700
(Π151) <

(Π-100) 1-6
1-4

ίΠ245) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων με βοη­
θητικούς χώρους στον Πόρο, Πέλης 
1 με προοπτική 3 ορόφου. Τιμή
4.500.000. Πληρ. τηλ. 228.433. 
(Π244) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα υδροψυκτική 
WOLKSWAGEN TRANSPORT σε άρι­
στη κατάσταση με 50.000 ΚΜ, με εμ­
πορική άδεια και εσωτερική 
επένδυση. Τιμή 1.450.000. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 227.415 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESCORT RS 1600, GROUP A 

κατασκευάσθηκε απ’ την RICHARD 
LOGMAMN RACING στην Αγλλίά τό 
1985 από καινούργιο αυτοκίνητο στις 
υψηλότερες προδιαγραφές. Το αυτο­
κίνητο έχει συμμετάσχει σε 16 ελλη­
νικούς ασφάλτινους αγώνες και έχει 
συντηρηθεί στις υψηλότερες προδια­
γραφές ανεξαρτήτως κόστους. ΕΚΤΕ­
ΛΩΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ, 3000 
χιλ.. Πληρώρα ανταλλακτικών. Ευκαι­
ρία. Τηλ. Κρήτης 229.204 Πληροφορ. 
κ. ΠΕΤΡΑΚΗ.
(Π 150) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
MERCURY 50 HR σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 256.757 - 280.702

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 ■
31743
(Π31) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια 45 τ.μ. στο Ατσα-
λένιο. Άριστη 
Τηλ.234554 (πρωί). 
280812 (απόγευμα).
(Π-210)

κατασκευή.

1-3

(Ζ330)
Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ.μ. κ.
Γιώτα. 
(Ζ329)

(0897)51.367
(Π243)

(Π68) 1-7
1-10

ΜΑΛΙΑ: Πωλείται επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 221.091 5-9μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538
(Π78) 1-6

(Π242) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Παλαιόκαστρο 150μ. 
από την θάλασσα οικόπεδο 1.800τ.μ. 
εντός οικισμού, εφαπτόμενο σε 2 
δρόμους με 80 πορτοκαλιές, πηγάδι, 
φως, νερό, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο ή ενοικιαζόμενα διαμερίσματα. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α.
243.566 
(Π240) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
στην οδό Ιδομενέως 36. Τηλ. 283.061
'(Π239) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRANSPOR­
TER, εμπορικό, 2000C.C. υδρόψυκτη, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Γερμανικές 
προδιαγραφές, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 288.913, 09.00-14.00
19.00-23.00 
(Π237)

και

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με πολλά έξτρα, 
μοντ. ’81-’82, τηλ. 250.816
(Π236) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές Ι.Χ. 
μοντ. Ί3-Ί9, σε καλή τιμή. Τηλ.
250.822
(Π235) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω μετα­
κόμισης, 2 πολυθρόνες και 1 τραπε­
ζάκι μπαμπού σχεδόν καινούργια. 
Επίσης σαλόνι από αφρικάνικο ξύλο 
(καναπές 4θέσιος, 2 πολυθρόνες και 
1 τραπεζάκι). Πληροφορ. τηλ. 
28.20.12 από 6.30 -9 και 235.522 από
3-5μ.μ. 
(Π260) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
G.R.Z. 305. Τηλ. 0897/ 22.138 όλες τις
ώρες. 
(Π259) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI Τζιπ με μικρό σα­
σί και πολλά έξτρα, σχεδόν καινούρ­
γιο 20.000 χιλ. Πληρ. τηλ. 256.463
(Π 258) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή επιχείρηση
καταστήματος σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Π257) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. (50%) MER- 
SEDES 1619 ανατρεπόμενο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 232.123 ■
231.781
(π255) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 μοντέλο ’87 
τηλ. 238.898.
(Π254) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κυβ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225.536 ώρες
γραφείου. 
(Π253) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. με 
μηχανή 18ΗΡ τρέιλερ και πλήρη εξο­
πλισμό. Ακόμη βυθόμετρο ηλεκτρονι­
κό. Πληρ. τηλ. 228.825
(Π251) 1-6

232.458
. (Π67) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562 
(Π1) 1-15

(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκκινη 
το Χάνι, 120 τ.μ. στο γύρω της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GT με στέρεο, 
μοντέλο ’81 και με πολλά έξτρα. Τηλ 
237.402

(Π 99) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA 1.35 MOD.

(Π93) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Πληροφ. 253.559 · 251.915

85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.
Τηλ. 251884.

(Π 104) 1-6

(Π92) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10,000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ. 
251.346

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ Κοζίρη 4, Τηλ. 
243.566
1) Μονοκατοικία 50τ.μ. επιπλωμένη 
στο Οροπέδιο, Λασιθίου. 2) Κατάστη­
μα 36τ.μ, και επάνω διαμέρισμα 80τ.μ. 
για επαγγελματική στέγη. 3) 5 διαμε­
ρίσματα κοντά στο Γεφυράκι και Αντ. 
Καστρινάκη. 4) Οικόπεδα στον Μα­
σταμπά, θέρισσο, Κηπούπολη, Πόρο, 
Καπετανάκειο. 5) Παραθαλάσσια από 
Κόκκινη μέχρι ΣΙΣΙ. Επίσης πωλούν- 
ται 23 στρέμματα κοντά στο Ξενοδο­
χείο API ΝΑ (Κόκκινη). 6) Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη (Κε­
φάλα) 470τ.μ. προς 5.000 τ.μ. 7) Γρα- 
φομηχανή ηλεκτρονική με μνήμη 
αμεταχήριστη. 8) Ενοικιάζεται μονο­
κατοικία 2 δωμ. στον Αγ. Ιωάννη. 9) 
Οικόπεδο 111τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
στην Θέρισσο. 10) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
κοντά στο Ξενία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 - 283907

(Π 102) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.
Βαγγέλη. 
(Π207) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον στο Κορακο- 
βούνι μόνον 2 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλειο 300 περίπου ελαιόδενδρα με 
παραγωγή, 130 μέτρα πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πανοραμική θέα έ­
κταση 14 στρέμματα, μέσα μικρή 
παράγκα. Τηλ. 257.656 · 01/201.55.55
■ 01/228.89.96

' (Π204). 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ημιτελή δια­
μερίσματα των δύο δωματίων 
στο Μασταμπά. Πληροφ. 
256.293 πρωινές ώρες.
(Π132) 1-6

(Π 149) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 

- δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμια καί του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του,Σαβοιδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π 187) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρης εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Λεωφ. Ικάρου 83. 
Τηλ. 223.147 ώρες καταστημάτων.
(Π250) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης εται­
ρίας, φορτηγάκι CADY VOLKSWA­
GEN 1600 σε άριστη κατάσταση με 
ευκολίες, κασετόφωνο AIWA F 350 2 
μοτέρ, τιούνερ SHARP 105 ψηφιακό 
AM.FM.SW. τηλέφωνο 226.936 κ.
Χρήστο. 
(Π249) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
RENTAX Α 3.000με φακό ζουμ, 28-80 
+ MACRO ORIGINAL JAPAN εντε­
λώς αμεταχείριστη στη σπέσιαλ τιμή 
108.000 δραχμές. Τηλ. 231.207
(Π247) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 500 
τ.μ. ή το ήμισυ αυτού, πλησίον του ξε­
νοδοχείου «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ». Πληρ. τηλ.
285.896
(Π 156) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167

Εστίας.
3) Γραφεία καινουργή α' ορόφου 

24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β’ όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιό μονοκατοικία 62μ2 επί τής 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ-
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­

τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό­
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειο, 138μ2 α' όρο­
φος, 138μ2 β’ όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ θερίσ­

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­
ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 

στις ΔΑΦΝΕΣ. ΑξίΡίΙ.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε­
λάγιο αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200,μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 ■ 
229.091 ώρες γραφείου.
(Π84) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο .81 σειρά 123. Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ.
0834/91487.

(Π 212)

0834/91479,

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στη Λεωφ. 
Εθν. Αντιστάσεως (Καπετανάκειο) 180 
τ.μ. με άδεια μαζί, συνολική κάλυψη 
180 τ.μ. (πάνω-κάτω). Τηλ. 243566.

(Π 213) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή τριών στο­
μίων ιταλική καινούργια ελαφρώς με- 
ταχειρι σμένη συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
241326 ώρες καταστημάτων.

(Π 214) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κοινότητα Μεσοχω­
ριού Μονοφατσίου και στη θέση Γε- 
νούση Μετόχι δίπλα στον αναποδά- 
ρη, αγρός 6 στρεμμάτων ποτιστικός 
με 15 ελαιόδεντρα και 40 μεγάλες κα­
λαματιανές ελιές κατάλληλος και για 
καλλιέργεια πατάτας και άλλων κη­
πευτικών. Τηλ. 239151 βραδυνές
ώρες.

(Π 213) 1-3

(Π157) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα Περιβόλια Ρεθύμνου κον­
τά στον εθνικό δρόμο, πάνω από το 
Πανεπιστήμιο με φως και νερό. Πλη­
ροφ. στο τηλ. (0831) 25.546 ώρες
5-8μ.μ.
(Π 1551 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλκς Βάγκεν σκαραβέος 
και μοτοσυκλέτα 25OC.C. Μ.Ζ. με 5000 
χιλ. λόγω στρατεύσεως. Τηλ. 227.933 
(ώρες γραφείου) 229.277 (οικία)
(Π 173) 1-4

(Π180) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Bar - καφετέ- 
ριας. Τηλ. 227120

(Π 108) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποστολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

(Π 107) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγγελματι­
κά Ί) ΑΤΑ 2,5χ1 2) Βιτρίνα 2χ1.
Πληροφορ. (282606)

(Π 106) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ΰε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
Ιας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Ανισσαρά Χερσονήσου από 
100-4000τ.μ. Τηλ. 243.764 ερ­
γάσιμες ώρες.. ’
(Π238) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονοφάτσης Αγ. Πελαγίας 
δίπλα στο ξεν. PENISULA. 
Τηλ. 282.063 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π241) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
εργαλεία συνεργείου επι­
σκευής αυτοκινήτων (γρύλ- 
λοι, ανυψωτικά μηχανήματα 
φρενόμετρο και άλλα). Πληρ. 
254.068 από 8·4μ.μ.
(Π256) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα όδός 
Γερωνυμάκη αρ. 7, α' όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
227.751 όλες τις ώρες μέχρι
9μ.μ.
(Π248) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ RONY σε καλή κατάσταση, 
για αγορά. Πληρ. τηλ. 32.485 ■ 32.527

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
πλυντήρια ρούχων θα προτιμηθεί νά 
έχει ερασ. δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 
251.189 από 10-12 π.μ.

1-2
1-6(Ζ243)

1-2

1-6(Ζ301)
1-61-5

1-2 1-6(Ζ300)

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ.

243.774 
(Ε648)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ- 
ΦΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 - 281.622

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικής για το ξενοδοχείο ΠΕΤΡΑ Η-
ΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 229.912 
(Ζ302)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν Αγ­
γλικά για κατάστημα δερμάτινων ει­
δών στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 236.752

237.471 · 231.355
(Ζ241)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
/F619)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κοσμηματοπωλείο εντός πόλεως. 
Γλώσσες: Γερμανική και Αγγλική. 
Πληροφορ. τηλ. 281.471 κάι 222.960 
(από 9π.μ. μέχρι 7.30μ.μ.)
(Ζ328) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ από ποτοποιία. Πλη­
ρωμή με μισθό και ποσοστά. Τηλ.
255.003 
(Ζ327) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κρύσταλλα, είδη προικός και 
είδη ηλεκτρικά. Περισσότερες πλη- 
ροφ. στο τηλέφ. 233.484 την κ. Πα-
παδάκη. 
(Ζ325) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα καλλυντι­
κών αισθητικός, ομιλούντα μια ξένη 
γλώσσα. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία. Τηλ. 280.469
(Ζ323) 1-4
Από πανσιόν Γραμματικάκη Μάλια 

ζητείται ρεσεψιονίστ με γνώσεις Αγ­
γλικών Γερμανικών. Εξασφαλισμένη 
διαμονή και διατροφή. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 0897 / 31.336 από 
9-3μ.μ. 289.379 από 8-10μ.μ.
(Ζ322) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 228.136 ■ 227.484
(Ζ321) 1-3
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ320) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια, λαντζέρισσα. 
Ταβέρνα , ψησταριά «Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ».
Τηλ. 232.171 
(Ζ319) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-17 ετών για ερ­
γαστήριο αργυροχρυσοχοΓας. Τηλ. 
289.598 ώρες καταστημάτων.
(Ζ318) 1-2

Τρ κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από 
10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ­
θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους 
2. Λιμ. Χερσονήσου.
(Ζ317) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για διαμερίσμα­
τα. Εργασία στη Χερσόνησο για 3 φο­
ρές την βδομάδα. Τηλ. 0897 /22.472 ■
0897 / 22.631
(Ζ316) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928
■29-30
(Ζ315) 1-5

ΖΗΤΩ να ενοικιάσω ΤΑ=Ι. Τηλ. 0891/
31.983
(Ζ314) 1-6

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά δεσποινίδα ή κυρία για 
εργασία τις ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471
9-2μ.μ. 
(Ζ313) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή με προϋ­
πηρεσία και μια ντήλερ για φο- 
μπιζού. Τηλ. 225.403
(Ζ312) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων υπάλληλος που να μπο­
ρεί ν’ ασχοληθεί με το Σέρβις και ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση, να έχει δίπλωμα οδήγη­
σης, να γνωρίζει Αγγλικά και λίγες 
μηχανικές γνώσεις. Πληρ. τηλ. 
242.669 από 10.00-1 ,ΟΟμ.μ. και 231.832 
από 3.00-6.00μ.μ.
(Ζ311) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού που να 
γνωρίζει από κομπιρύτερς. Τηλ.
239.237 ■ 239.187
(Ζ299) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο. Απαραίτητος προϋπόθεση 
να γνωρίζει την Αγγλική. Τηλ. 238.311 
- 238.403 ώρες γραφείου.
/72AKI - r

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI-KRI», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354
(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
οε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινές ώρες και Σάβ­
βατο πρωί. Τηλ. 284.497 ■ 222.068 ■ 
235.963 από 9-12 και 7-10μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός συνεταί­
ρος για τη σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
τάλευσης παραθαλάσσιου 
μεγάλου Εστιατορίου - Μπαρ 
■ Δισκοθήκη και Ταβέρνα με 
πισίνα που εισφέρονται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτήτη μα­
ζί με τον πλήρη εξοπλισμό 
των και βρίσκονται μέσα στο 
χώρο παραθαλάσσιου Ξενο­
δοχείου, 12 χμ. ανατολικά του 
Ηρακλείου, μπροστά σε αμ­
μώδη παραλία. Πληροφ. τηλ. 
220.756 (7-9)μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θέρισσος). Τηλ. 258.610
(Ε698)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο ισόγειο και γκαρσονιέρες στο β' 
όροφο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε721) 1-5

(Ζ283) 1-4
(Ζ305) 1-6

284.971
(Ε714) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16 πληρ. εντός. 
(Ε713) 1’5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, κοντά στο Πανεπι­
στήμιο, οδός Σόλωνος 23. Τηλ.
232.594
(Ε712) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
να εργασθεί σε φροντηστήριο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
236.989 ■ 253.072
(Ζ307) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός Μα­
γείρου για εστιατόριο στα Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897/ 31.307 ■ 31.87?
(Ζ306) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα κοπτοράπτρια 
πεπειραμένη για βιοτεχνία γυναι­
κείων ενδυμάτων. Πληρ. 258.413
(Ζ304) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ενοικιαζόμε­
να διαμερίσματα στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληρ. τηλ. 0897 /22.703
(Ζ303) 1-2

ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους. Τηλ. 285.197 
(18.30-20.30) Θεοτοκοπούλου 1 
(Ζ262) 1’3
Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6-10μ.μ.
(Ζ261) 1-6
ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΛ. ΚΟΥΖΙΝΑ Λ. 

Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε-
μάς. Τηλ. 0897 / 22.745 
(Ζ259)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

και

1-5 

χορεύ-

1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 221881.

(Ζ 297) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στην 
περιοχή Γιόφυρο, με πατάρι. Κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση (περισ­
σότερο εργαστήριο) εκτός 
μηχανουργείου. Τηλ. 251.592 -
251.511 
(Ε708) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν-
τάνι). Τηλ. 236.295. 
(Ε706) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανεξάρτητο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας και λου­
τρού σε τριάρι διαμέρισμα όπου δια­
μένουν 2 φοιτητές των ΤΕΙ. Το 
διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα σε ήσυχο περιβάλλον. Τηλ.
253.263 
(Ε723) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 ,' ώρες 9-1 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δυάρι 
και επιπλωμένα δωμάτια οδός Γεωρ- 
γιου Πετρακογιώργη 23-25, Μασταμ­
πάς. Τηλ. 243.797 ■ 258.004 από 5μ.μ. 
(Ε711) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές, στην οδό Στεργιογιάννη 34. Τηλ. 
252.068
(Ε716) ■ 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριαμισά- 
ρι, άνετο, ευήλιο, στο κέντρο της πό­
λης, σε φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β' όρο­
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες.
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τιμή 
35.000 δρχ. Τηλ. 258.159
(Ε687) 1-8

282.340
(Ε727) 1-5

5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις 
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα με 
πατάρι και WC στην οδό Σμύρνης 29 
εντός στοάς. Τηλ. 220.609
(Ε726) 1-3

(Ε740) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντιδάκη- 
δων 56. Τηλ. 287.689
(Ε739) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι για επαγγελ­
ματική στέγη στην οδό Δαιδάλου 10 
στον Β' όροφο. Πληροφορ. τηλ. 
226.057 ώρες 12-1π.μ και 6-7μ.μ. κάθε 
μέρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ. 255.538 
(Ε738) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 236.515 
(Ε737) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα ι­
σόγειο με αυλή και ένα δωμάτιο ανώ- 
γειο. ΕΟΚ 27 Μασταμπά. (Λαϊκή κάθε 
Τρίτη). Τηλ. 252.303

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτη­
τές στην οδό Κυλλήνης 2. Τηλ.
252.253
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου ορό­
φου, 100τ.μ. διαμπερές, στην οδό Γε­
ρωνυμάκη 8. Πληροφ. τηλ. 284.330 ■
226.236 - 223.143
(Ε750) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα στην οδό I. Αθητάκη Εσταυρωμέ­
νος, διακλάδωση ΤΕΙ. Τηλ. 280.393,
285.596
(Ε749) 1-3

(E673t ,. 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Α#. Αικα­
τερίνης Καζάνι 10 δύο δωμάτια με 
λουτρό στον α’ και γ’ όροφο. Τηλ.
226.965 '“Ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου. 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ.
(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χώλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ.256226 2-5 μ.μ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε-719) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία) τηλ. 239.216
(Ε737) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Κάμπινγκ Ηρακλείου) Τηλ. 256.380
(Ε733) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κόκκινη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β’ όροφος. Τηλ.
283.393 
(Ε731) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κι ένα δω­
μάτιο επιπλωμένο, στην οδό Νεοφύ­
του Πεδιώτου 10. Τηλ. 280.136
(Ε730) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 257.038
(Ε729) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε προνομιούχο 
θέση. Τηλ. 222.005
(Ε728) 1-’

ΔΙΑΦΟΡΑ . -

Πρόταση Αστραπή.
Κυριές και Δεσποινίδες, αν θέλετε 
μπορείτε να έλθετε κοντά μας. Σας 
συμφέρει. Υψηλές αποδοχές, ελεύθε­
ρο ωράριο, ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 260129 από 8-10 μ.μ. ί κάι 
234159 ώρες καταστημάτων.

(Δ 470) 1;6

Από τη βιομηχανία επίπλων 
ΕΞΥΛΚΑ ζητούνται άνδρες 
τεχνίτες, βοηθοί επιπλοποιοί 
και ανειδίκευτοι εργάτες ηλι­
κίας 18-35 ετών. Πληρ. εργο­
στάσιο Φοινικιά (Αγρόκτημα 
Μιχελιδάκη).
(Ζ324) 1-5

Ξενοδοχείο πόλεως ζητεί υ­
πάλληλο υποδοχής. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού τηλ.
250.025 ■ 250.047 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ326) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ- 
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί-
δα ή αλλοδαπ.
3-6μ.μ.
(Ζ288)

Τηλ. 227.557 από

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών να 
εργασθεί σε φροντιστήριο. Τηλ.
252.969 
(Ζ286) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλισμό 
του. (MINI MARKET) 21τ.μ. με οικία ά­
νωθεν σε τουριστική περιοχή (Αγ. Γα- 
λήνη). Τηλ. 235.198
(Ε677) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών
95.20.994 - 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.814 και 259.586
(Ζ271)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
8Α^κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787
(Ζ92) 1-20

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ, κορνάρου - 1886 γωνία)

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πο- 
στά και μισθός κατά την ε·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα 
στην οδό Σαρπιδώνος 8. Τηλ. 233.395 
• 7 από 9π.μ. -3μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 δυάρι και 2 τριά­
ρια στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 28.19.40
(679) 1-3

(Ε748) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι πε­
ριοχή Θερίσσου. Πληρ. τηλ. 237.508

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο σπίτι στις Μοί­
ρες 5 κυρίων δωματίων α' ορόφου.

(Ε747) 1-3
Τηλ. 0892/ 22.536 
(Ε660) 1-5

ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Γ ια ραντεβού τηλ. 282.061 
από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 
(Ζ298) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ290) · 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο- 
νιέρα κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τη-
λέφωνο 287.458 
(Ε746) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Σκρά 6 
(Μποδοσάκειο) διαμέρισμα 4άρι. 
Πληρ. τηλ. 227.829
(Ε745) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 2 
κρεβατοκάμαρες μεταξύ 62 Μαρτύ­
ρων και Δειλινών. Τηλ. 250.616
(744) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ., πολυ­
τελές, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, στο Μασταμπά. 
Τηλέφωνο 237.256.
(Ε743) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι, ι­
σόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκει 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227.364 
από 08.00-14.30 εκτός Σαββάτου Κυ­
ριακής ή στην ως άνω διεύθυνση 1 ος
όροφος. 
(Ε742) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Αδυνάτισμα, Massage: 

Κυτταρίτιδας, Παχυσαρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού - γάμων - Μανικιούρ 

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245

229.218
(Ε659)

(Δ468) 1·6
1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 - 283.856 
(Ε658) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 ■ 224.444
(Ε656) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Γιόφυρο. Μόνο 
για κοπέλες. Πληρ. τηλ. 251.591 
3-9μ.μ. και 260.067
(Ε691) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
ή 253.745 
(Δ469) 1-10

Από εταιρία διανομής κατανα­
λωτικών προϊόντων ζη­
τούνται:

Τρεις πωλητές
Προσόντα: Απολυτήριο Λυ­
κείου, δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου, καλή εμφάνιση 
και ικανότητα διαπραγμά­
τευσης.
Προσφέρονται: Βασικός μι­
σθός, πριμ παραγωγικότητας, 
ομαδική ασφάλιση, αυτο­
κίνητο.
Πληροφορές: Μίνωος 32 τηλ.

251.640 Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΑΙ ισόγειό διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στα Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 233.419
(Ε724) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 3 υ­
πνοδωματίων, 120τ.μ. στην οδό 
Μονής Πρεβέλης 5. Πληρ. τηλ.
227.772 ή 243.444
(Ε736) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.

(Ζ291) 1-15 (Ε-636) 1-10.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θα λη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053 
ή 25ης Αυγούστου 56
(Ζ275) 1-6

Γκαρσονιέρες επιπλωμένες για απαι­
τητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πόρτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτλ. 
Τηλ. 257.987 από 10π.μ.-1μ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.
(Ε701) 1-5

Παρά του Ξενοδοχείου
CAPSIS BEACH

Αγία Πελαγία
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την συντροφιά 
και περιποίηση ηλικιωμένης γυναί­
κας. Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
αμοιβή. Τηλέφωνα 281164 και 234244 
από 15.00’ έως 24.00’.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΥΑΡΙ, διαμ­
περές με τηλέφωνο, και ψυ­
γείο κατάλληλο για φοιτητές. 
Πληροφ. τηλ. 255.255

(Ζ 296) 1-4
(Ε732) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόροι 
για ξενοδοχείο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 223676 10-12
π.μ. και 5-7 μ.μ. 

(Ζ 295) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8·10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα σε Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων, με τηλέφωνο, τζάκι, κήπο, 
πάρκιγκ. Τηλέφ. 282.046 από 8-10.30
πρωί. 
(Ε718) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1.-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51 Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 ■ 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.

CAN DI A 

Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ·. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΤΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

(Ε705) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Ξενοφώντοςδ Κατσαμπάς. Πληρ. 
εντός κ. Γιαλύτης.
(Ε725) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Τηλ. 243.774
(Ε648) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών. 
Πληροφ. τηλ. 227.603

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης, 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζάμι). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

(Ε686) 1-6 ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε 
την κ. Μαρία.

ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε 
μαθητές Γυμνασίου ■ Λυκείου παρα- 
δίδει καθηγητής - ΦΥΣΙΚΟΣ με φρον- 
τηστριακή πείρα και μεθοδική 
δουλειά. Τηλ. 223.946

(Ε685) 1-6
(Μ818) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές - 
φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 251.445 με-
τά τις 2.30 
(Μ817) 1-4

256.011
(Ε684) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι όπισθεν παλαιό
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
/F7221 . ς

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ.
Λάουρα. 
(Μ-811) 1-10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Τ. 12η ΠΥΔΕ - 3η ΔΕΚΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

11ον
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εφ όσον αι ερωτή­
σεις σας πρόκειται να διευκολύνουν 
την κατηγορούσαν αρχήν επί του λε­
πτού αυτού σημείου, δεν έχω καμ- 
μίαν αντίρρησιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα στηρι- 
χθώ κύριε επίτροπε, εις την κατάθε- 
σιν και μόνον του μάρτυρας. (Προς 
τον μάρτυρα). Σας παρακαλώ, κύ­
ριε συνταγματάρχα, να ενθυμηθήτε 
επακριβώς τα μετά την διατύπωσιν 
της διαταγής συμβάντα. Και σας ε­
ρωτώ; Την διαταγήν, την επήρατε 
εσείς;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα, στρατηγέ μου. 
Η εντολή που μου εδόθη ήτο να την 
κοινοποιήσω αμέσως προς τα σώμα­
τα κατά τρόπον απολύτως εμπι- 
στευτικόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μέχρις ε 
κείνης της στιγμής, της παραδόσε- 
ως δηλαδή της ώρας του φύλλου 
χάρτου, επί του οποίου ήτο αναγε- 
γραμμένη η διαταγή ουδείς ηδύνατο 
να γνωρίζη το περιεχόμενόν της. 
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως. Μόνον οι συ- 
σκεφθέντες επιτελικοί την εγνώριζον. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σεις παρε­
λάβατε την διαταγήν και τί επράξα- 
τε κατόπιν; Πώς δηλαδή την εκοινο- 
ποιήσατε;
ΜΑΡΤΥΣ: Την κατεχώρησα πρώτοι 
εις το απόρρητον εμπιστευτικόν 
πρωτόκολλον και κατόπιν....
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Την κατε 
χωρήσατε ο ίδιος ή ο βοηθός σας; 
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ ο ίδιος προσωπικώς. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το απόρρη 
τον εμπιστευτικόν πρωτόκολλον το 
φυλάσσετε σεις πάντοτε εις το γρα 
φείον σας; Ουδείς άλλος γνωρίζει το 
περιεχόμενόν του;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ το φυλάσσω, αλλά 
το περιεχόμενόν του το γνωρίζει και 
ο βοηθός μου υπολοχαγός του γρα 
φείου μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Επομένω;

μπ η καταχορησις της διαταγής αι 
τή- θα εγένετο εις τον υπολοχαγόν. 

ΜΑΡΙΗΣ: Την καταχώρησιν της 
διαταγής ο υπολοχογός την επληρο- 
φορήθη μετά μίαν ώραν. Αν δεν α- 
πατώμαι κάνετε υπαινιγμόν διά τον 
υπολοχαγόν....
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν κάμνω 
κανόναν υπαινιγμόν, ούτε είμαι δια­
τεθειμένος να μη διατυπώνω τας 
σκέψεις μου ευθέως. Η ερώτησίς μου 
έτεινεν εις το να αποδείξω ότι πλην 
των συσκεφθέντων επιτελικών και υ­
μών, κύριε συντάγματάρχα, εγνώρι- 
ζε την διαταγήν και άλλος ολίγην 
ώραν μάλιστα μετά την έκδοσίν της. 
ΜΑΡΤΥΣ: Ο υπολοχαγός είναι ανώ­
τερος πάσης υπονείας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εκφράζω 
την κατάπληξίν μου, κύριε συνταγ- 
ματάρχα, πώς διενοήθητε να πιστεύ- 
σητε ότι εγώ τρέφω υπονίας κατά του 
υπολοχαγού. Αλλο θέλω να αποδεί­
ξω κύριε μάρτυς. Το περιεχόμενον 
της διαταγής ήτο τοιούτον ώστε να 
είναι εντυπωσιακόν δι’ εκείνον όστις 
θα το έβλεπε;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως αφού ωμίλει πε­
ρί γενικής κινητοποιήσεως των σω­
μάτων στρατού προς επίθεσιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (προς το δι 
καστήριον). Δημιουργείται, κύριοι 
στρατοδίκαι όπως αντελήφθητε, α­
νάγκη προσελεύσεως εις την δίκην 
του υπολοχαγού του εμπιστευτικού. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε την αντίληψη· 
ότι...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: οτι το α 
πόρρητον της διαταγής της κοινο- 
ποιηθείσης προς τα σώματα εγένετο 
γνωστόν, εις ευρύτατον κύκλον από 
αυτούς τούτους τους τεταγμένους 
διά την τήρησιν του εμπιστευτικού. 
ΜΑΡΤΥΣ: Είναι βαρύς ο υπαινιγμός, 
κύριε πρόεδρε και είμαι υποχρεωμέ­
νος να διαμαρτυρηθώ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αι διαμαρ- 
τυρίαι σας δεν αίρουν το γεγονός, κύ-

pu. Ιο σποιΛαιότερον
κεφάλαιον της κατηγορίας εναντίον 
μου είναι ότι το απόρρητον της δια­
ταγής εγνωστοποιήθη από το μέτω- 
πον. Αντιλαμβάνεσθε λοιπόν ποιαν 
σοβαρότητα έχει η απόδειξις του γε­
γονότος ότι μέσα εις το ίδιον επιτε- 
λείον πολλοί αναρμόδιοι εγνώριζαν 
το μυστικόν της διαταγής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φρονείτε ότι εκείθεν ε­
γνωστοποιήθη προς τον εχθρόν το 
σχέδιον της κινητοποιήσεως των 
σωμάτων.;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν λέγω 
τούτο, κύριε πρόεδρε. Θα ήτο ύβρις 
διά τους αξιωματικούς του επιτε­
λείου αν τοιαύτην υπόνοιαν εξέφρα­
ζα. Μάλλον από αφέλειαν διεδόθη το 
πράγμα και οι άνθρωποι της Γερμα­
νικής κατασκοπείας το επληροφο- 
ρήθησαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα): 
Δεν θέλετε να παραδεχθήτε την εκ­
δοχήν που διατυπώνει ο κατηγο­
ρούμενος;
ΜΑΡΤΥΣ: Θα πρέπει ο κατηγορού­
μενος να απόδειξη το βάσιμον της υ­
πόνοιας του την οποίαν διετύπωσε.

Συνεχίζεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ Συλλόγου γονέων και 

κηδεμόνων των 24ου και 31ου 
Δημοτικών Σχολείων ενδιαφέ­
ρεται για την αγορά Φωτοαντι­
γραφικού μηχανήματος. 
Δεκτές προσφορές μέχρι 15η 
Μαρτίου στη Διεύθυνση του 
σχολείου Γερωνυμάκη 13 τηλ. 
228361
Απο το Δ.Σ. του Συλλόγου.
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Η 3η Δ.Ε.Κ.Ε. τ. 12ης ΠΥΔΕ προ- 
σκαλεί όσους επιθυμούν να 
προσληφθούν σαν εποχιακό προ­
σωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτ. 
Δικαίου ορισμένου χρόνου, για 
την αντιμετώπιση εποχιακών α­
ναγκών στα συνεργεία συντήρη­
σης, σήμανσης και πρασίνου και 
λοιπών εργασιών αρμοδιότητας 
της Υπηρεσίας στο Ε.Ο.Δ. να εκ­
δηλώσουν το ενδιαφέρον τους α­
φού λάβουν υπόψη τους τα 
παρακάτω:
Η πρόσληψη θα γίνει με επιλο­

γή σύμφωνα με την απόφαση έγ­
κρισης πρόσληψης του Υπ. 
Προεδρίας της Κυβέρνησης - Α- 
ριθ. Πράξης 104/1152/16-3-1987 
και κατά τη διαδικασία που προ- 
βλέπεται από τις κείμενες διατά­
ξεις του Ν. 993/79, 1400/83, 
1476/84 και την ΔΟ1 13450/80 α­
πόφαση Υπ. Προεδρίας της Κυ­
βέρνησης.
Συγκεκριμένα θα προσληφθούν 
ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ «18» εργατοτεχνί- 
τες στις εργασίες συντήρησης - 
σήμανσης και πρασίνου που θα 
διατεθούν στα Κλιμάκιά μας ως 
εξής:
α. Για τις ανάγκες της Κεντρικής 
Υπηρεσίας στο Ηράκλειο 8 εργα- 
τοτεχνίτες.
β. Για τις ανάγκες του Κλιμ. Α­

γίου Νικολάου 5 εργατοτεχνίτες. 
γ. Για τις ανάγκες του Κλιμ. Χα­
νίων 5 εργατοτεχνίτες.
Η διάρκεια της σύμβασης εργα­
σίας ορίζεται πεντάμηνη.
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν 

τα προβλεπόμενα από τις κείμε­
νες Δ/ξεις γενικά προσόντα 
πρόσληψης, δηλ. Ελληνική ιθα­
γένεια, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, 
να μην έχουν καταδικαστεί για 
πλημμέλημα ή κακούργημα ή να 
έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους 
δικαιώματα λόγω καταδίκης και 
να έχουν ήθος και υγεία.
Κατώτερο όριο ηλικίας των υπο­
ψηφίων ορίζεται το 21ο έτος με 
την προϋπόθεση εκπλήρωσης 
των στρατιωτικών τους υποχρε­
ώσεων ή της νόμιμης απαλλαγής

τους απ’ αυτές, ή το 18ο έτος με 
την προϋπόθεση ότι δεν έχουν 
στρατιωτικά "πογοΓώσεκ- Ανην 
τερο όριο ηλικίας ορίζεται το 64ο 
έτος.
Οι υποψήφιοι πρέπει επίσης να 
έχουν τα παρακάτω ειδικά 
προσόντα:
Να είναι ικανοί για εργασία και 
να έχουν εμπειρία στην εκτέλε­
ση των εργασιών συντήρησης · 
σήμανσης και πρασίνου.

Όσοι επιθυμούν να προσλη- 
φθούν θα πρέπει να υποβάλλουν 
στην 3η ΔΕΚΕ τ.12ης Π.Υ.Δ.Ε. - 
Ταχ. Δ/νση: Μ. Γουβερνέτου αρ. 
17, Ηράκλειο ή να στείλουν ταχυ­
δρομικά μέσα σε ΔΕΚΑ «10» ημέ­
ρες από την επομένη της 
τελευταίας δημοσίευσης στις ε­
φημερίδες των πόλεων Ηρα­
κλείου - Αγ. Νικολάου - Χανίων, 
αίτηση πρόσληψης που θα συνο­
δεύεται από υπεύθυνη δήλωση 
του Ν. 105/1969 που θα περιλαμ­
βάνει όλα τα στοιχεία από τα ο­
ποία θα προκύπτει ότι διαθέτουν 
τα γενικά και ειδικά προσόντα 
για την πρόσληψή τους, όπως 
αυτά περιγράφονται παραπάνω, 
καθώς και οτιδήποτε άλλο θα α­
σκούσε επιρροή στην κρίση της 
καταλληλότητάς τους, όπως 
γραμματικές γνώσεις, εμπειρία ή 
προϋπηρεσία που θα αποδεικνύ- 
εται από πιστοποιητικά.
Η επιτροπή επιλογής θα συνε­

δριάσει στις 31 Μαρτίου 1988 η­
μέρα Πέμπτη και ώρα 9π.μ. στα 
γραφεία της 3ης Δ.Ε.Κ.Ε τ.12ης 
ΠΥΔΕ.
Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να 
βρίσκονται στα γραφεία της Υπη­
ρεσίας για να παραστούν ενώ­
πιον της επιτροπής την ημέρα 
της επιλογής.

Πληροφορίες σχετικά με την 
προκήρυξη παρέχονται στα γρα­
φεία της 3ης Δ.Ε.Κ.Ε κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες και στο 
τηλέφωνο 227.873 Ηρακλείου.

Με εντολή Γ. Γραμματέα 
C Δ/ντής 3ης ΔΕΚΕ.

Κυριάκος Μαρινέλλης 
Πολ. Μηχ/κός με Α'β.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΕΚ Η
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ
ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
σωματείου ιδιωτικών υπαλλήλων 
καλεί τα μέλη του να πάρουν μέ­
ρος στην εκδήλωση που οργανώ­
νουν το ΕΚΗ και οι γυναικείες 
οργανώσεις για να τιμήσουν την 
παγκόσμια ημέρα της γυναίκας. Η 
εκδήλωση 9α γίνει σήμερα Τετάρ­
τη στις 6 μ.μ. στο εργατικό κέντρο 
Ηρακλείου.

Επιστολές 
0 κ. Δολαψάκπς για 

την Ε.π.Α. Μοιοων
Απο τον αρχιτέκτονα- 

πολεοδόμο κ.κώστα Δολαϋά- 
κπ πήραμε και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή σχετι­
κά με δημοσίευμα για την ΕΠΑ 
Μοιρών:

Αξιότιμε κύριε διευθυντή, 
Στο φύλλο της έγκριτης εφη­
μερίδας σας, 3 Μαρτίου 88 και 
με τίτλο: «ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΖΟΕ»,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΔΣΕΝ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Ανωτέρα Δημόσια Σχολή Ε Ν. Ηρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο τακτι­

κό μειοδοτικό διαγωνισμό για τη μίσθωση κτιρίου στεγάσεως των Υπηρεσιών 
της, ο οποίος θα διεξαχθεί την 30 Μαρτίου 1988 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
σπς εγκαταστάσεις της παρουσία τριμελούς επιτροπής. Ανώτερο όριο μηνιαίου 
μισθώματος καθορίζεται το ποσό των 250.000 δραχμών για το συμβόλαιο τριε- 
τούς ισχύος με έναρξη την ημερομηνία παράδοσης του ακινήτου.

Η Σχολή ζητά κτίριο ωφελίμου επιφάνειας 2.330 M2 περίπου για αίθου­
σες και γραφεία και ειδικώτερα να διαθέτει τουλάχιστον.
α) Δώδεκα (12) θαλάμους ενδιαιτήσεως δυναμικότητας 10-12 ατόμων.
6) Οκτώ (8) αίθουσες διδασκαλίας δυναμικότητας 30 ατόμων η κάθε μια. 
γ) Τρείς (3) αίθουσες για εγκατάσταση χειριστηρίων, ηλεκτρονικών οργάνων 
και εργαστηρίων.
δ) Εστιατόριο δυναμικότητας 120 ατόμων.
ε) Ανάλογο χώρο μαγειριού.
στ)Μια αποθήκη τροφίμων και μυκτικό θάλαμο.
ζ) Αίθουσα μυχαγωγίας ανάλογου δυναμικότητας.
η) Δέκα (10) γραφεία για διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό.
θ) Δύο (2) αποθήκες υλικών.
ι) Χώρο κυλικείου.
κ) Χώρο αθλοπαιδειών-προαύλιο 1500Μ2 περίπου.

Επίσης απαιτούνται εφόσον είναι δυνατόν και τα κατωτέρω:
λ) Λεβιτοστάσιο και κεντρική θέρμανση.
μ) Αίθουσα διαλέξεων.
ν) Αποθήκη έφλεκτων και επικίνδυνων ειδών.
ξ) Περίφραξη χώρου.
ο) Οι εγκαταστάσεις να βρίσκονται σε ενιαίο κτίριο και σε μικρή απόσταση 
απο τη θάλασσα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνον­
ται στη Σχολή τηλ. 236943-44 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (07.30-15.00) 

Ηράκλειο 8 Μαρτίου 1988
Ο Διευθυντής

Πλωτάονκ ΑΣ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ A

αναφέρειαι μεταξύ άλλοιι- 
«Στην ίδια συνεδρίαση παρου­
σιάστηκε απο τον κ. κωστή Δο- 
λαυάκη η πρώτη φάση της 
μελέτης της Επιχείρησης Πολε- 
οδομικής Ανασυγκρότησης, 
στο Δήμο Μοιρών και στις κοι­
νότητες Τυμπακίου και Αγ.Βαρ- 
βάρας. Η α' φάση της μελέτης 
έχει ολοκληρωθεί ενώ αμέσως 
ξεκινάει η 6' φάση».

Για πληρέστερη ενημέρωση 
των αναγνωστών σας, σας 
πληροφορούμε ότι στη συνε­
δρίαση της διοικούσας και με­
τά απο αίτημα του υπευθύνου 
της ομάδας τέθηκε το θέμα 
του σχεδίου πόλης του οικι­
σμού Τυμπακίου. Συμπληρω­
ματικά δόθηκαν εξηγήσεις για 
την πορεία της μελέτης στο 
δήμο Μοιρών και στον οικισμό 
Αγ. Βαρβάρας. Η συζήτηση α­
φορούσε τη μελέτη επέκταση- 
Αναθεώρηση (Α Φάση π.Μ.Ε.Α) 
του οικισμού Τυμπακίου, για 
την οποία πληροφορούμε κά­
θε ενδιαφερόμενο ότι έχει ο­
λοκληρωθεί παρά τις 
τεράστιες ελλείμεις και τις δια­
φοροποιήσεις της υπάρχου- 
σας κατάστασης απο τα σχέδια 
του 48 και 77. Έχουν επισημαν- 
θεί και αντιμετωπιστεί κατά το 
σωστότερο τρόπο όλες εκεί­
νες οι αιτήσεις τροποποίησης 
(πάνω απο διακόσιες) του υ- 
πάρχοντος σχεδίου που μαζί 
με τις υποδείξεις της επιβλέ- 
πουσας επιτροπής θ’ αποτελέ- 
σουν την εγγύηση για τη 
γρήγορη αντιμετώπιση των συβ- 
σωρευμένων προβλημάτων 
που είχαν δημιουργηθεί με 
τους προηγούμενους σχε- 
διασμούς.

Με εκτίμηση 
Κωστής π.Δολαμάκης 

Αρχιτέ·κτονας-Πολεπ^Λ·

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση Υποκ/τος της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Ανεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υμηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ — ΠΟΛΥΦΩΤΩΝ 
Προσφέρει σε όλα τα είδη του έκπτωση από 
20% έως 40% από σήμερα έως 15/3/88 ΗΦΑΙ­
ΣΤΟΥ 30 Καμίνια.
Πλησίον φούρνου Σταγόκη.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37. 

Τηλ.: 257944 · 256178.

Ε ΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 - 281558 ■ 224766.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τπλ. 287.206 - 283.506

.. και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! & 283.5G6 Η,ιακλεΰ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση κενών θέσεων Δ.Ε.Π. 

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/MIO ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα παρακάτω Τμήματα του πανεπιστημίου, αποφάσισαν την προ­

κήρυξη των ακολούθων κενών θέσεων Δ.Ε.Π.
1. ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (τηλ. Γραμμ. 991632)

α. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Τα Θρησκεύματα 
του Αρχαίου κόσμου. Οι Θρησκείες και μοναστηριακές λατρείες του 
Ελληνορωμαϊκού κόσμου».

β. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Γενική Εκκλησια­
στική Ιστορία».
2. ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ (τηλ. Γραμμ. 992922)
α. Μιας (1) λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα καιι τη δι­
δασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με την ηλεκτρονική και τους 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές.

β. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο την έρευνα και τη 
διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με τον εφαρμοσμένο Η- 
λεκτρομαγνητισμό - Μικροκύματα.
3. ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (τηλ. Γραμμ. 992972)

α. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Δημό­
σια Οικονομική».

β. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Θεω­
ρίες Ανάπτυξης (με έμφαση στα θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης)».

γ. Μιας (1) λέκτορα, με γμωστικό αντικείμενο «Αστική και Περι­
φερειακή Ανάπτυξη (Θεωρία και Προγραμματισμός)».

δ. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομι­
κή Ανάλυση (με έμφαση στη Λογιστική).

ε. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Πολι­
τική Κατάκτησης Αγοράς - Μάρκετινγκ».
4. ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (τηλ. 991642)

α. Μιας 0) λέκτορα, με γνωστικό ανιικειμενυ ιην Τεχνολογία Κρε- 
ατοσκευασμάτων.

β. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο την Εν­
δοκρινολογία της Αναπαραγωγής και Βιοχημεία του Σπέρματος.
5. ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (τηλ. Γραμμ. 991334)
α.Μιας (1) καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογική Ανα­

τομική».
β. Μιας (1) καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Ιατροδικαστική - 

Τοξικολογία»
γ. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Κλινικοεργαστηριακή 

Βιοχημεία»
δ. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Φυ­

σιολογία»
ε. Μιας (1) καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Ακτινοδιαγνωστική» 
στ. Μιας (1) καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Καρδιολογία» 
ζ. Μιας (1) λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Νευροχειρουργική»

η. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Παι­
διατρική · Νεογνολογία»
β. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Γενική 
Παιδιατρική»
ι. Μιας (1) καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Καρδιοχειρουργική» 
ια. Τριών (3) λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο «Γενική Χει­

ρουργική»
ιβ. Τριών (3) λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο «Μαιευτική ■ Γυ­

ναικολογία»
ιγ. Μιας (1) λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Ορθοπεδική»
ιδ. Μιας (1) λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Αναισθησιολογία»
ιε. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Φυσική - Η­

λεκτρονική».
6.ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (τηλ. Γραμμ. 991571)

α. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Τε­
χνολογία Κατεργασιών Διαμορφώσεως και συναφών εργαλειομη- 
χανών», ειδικότερα δε την τεχνολογία των κατεργασιών, 
σφυριλασία, έλαση, ολική βαθειά κοίλανση, απότμηση κ.λ.π. και των 
αντίστοιχων εργαλειομηχανών και εργαλείων διαμορφώσεως.
7. ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (τηλ. Γραμμ. 992615)

α. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Τη­
λεπικοινωνιακά Συστήματα».
8. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (Τηλ. Γραμμ. 99 274η
α. Μιάς (1) αναπληρωτή καθητητή, με γνωστικό αντικείμενο «Δυ­

ναμική Ανάλυση και Μαθηματική Προσομοίωση των Χημικών και Φυ­
σικών Διεργασιών».
9. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (τηλ. 
Γραμμ. 99. 1018)
α. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο τη Φυ­
σική Αγωγή του Αθλητισμού και συναφούς Θεωρητικής Επιστήμης.
β. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο τη Στα­

τιστική.
γ. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο τη Βιοχημεία της ά­

σκησης.
δ. Μιάς (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο τη χειροσφαίριση ή 

την πετοσφαίριση ή την καλαθοσφαίριση.
10. ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (τηλ. Γραμμ. 99 1083)
α. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο την Εθνομουσικολογία 
β. Μιας (1) λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο την Ιστορική Μουσι­
κολογία.
γ. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο την Ιστο­
ρική Μουσικολογία.
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 7/17.2.88 τ. Παρ/μα και η 

προθεσμάι υποβολής των δικαιολογητικών λήγει στις 18.4.1988.
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στις Γραμματείες 
των Τμημάτων.
Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα.

Ο Πρύτανης
Δημήτριος Α. ΦΑΤΟΥΡΟΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφέδρων Αξ/κών Πε 

ζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει πρό 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
προσφορές επι τοις εκατό επί 
των τιμών της Νομαρχίας Ηρα 
κλείουΓΓμήμα Υπουργείου Εμπο 
ρίου για την προμήθεια αρνιών 
κατά την εορτή του Πάσχα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 
Μαρτίου 1988 ημέρα Παρασκευτ 
και ώρα 11.00-11.30 στι 
ΚΨΑ/ΣΕΑΠ.

Οι συμμετέχοντες στο διάγω 
νισμό πρέπει να προσκομίσουν 
κατά την ημέρα της διενέργειας 
του:

α. Εγγυητική επιστολή ανε 
γνωρισμένης Τραπέζης ή του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ύψους δέκα πέντε χιλιά 
δων (15.000) δραχμών.

β. Πιστοποιητικό του Εμπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελη­
τηρίου.

γ. Ασφαλιστική Ενημερότητα 
απο το IKA.

Απο τη ΣΕΑΠ
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Εμείς δεν Λέμε τίποτα 
Δείτε τις τιμές!

Μπλούζες 3.000
Φούστες 2.000
Παντελόνι 1.000
Ζακέτες 4.000
Μπουφάν 4.000
Φορέματα 2.500
Ταγιέρ 8.000
Καπαρντίνα 8.000
Ντεπιές 6.000
Πουκάμισα αμπιγέ 4.000
Φούστες αμπιγέ 4.000
Ντεπιές αμπιγέ 13.000
Φορέματα αμπιγέ 7.000
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Φερτε σε λογαριασμό 
το λογαριασμό 

της ΔΕΗ!
Συνεχίζοντας την προσφορά έργου σε κάθε 

τομέα της ζωής μας, η ΔΕΗ ξεκινά σήμερα μια νέα 
προσπάθεια με στόχο να προσφέρει σε κάθε 
ελληνικό νοικοκυριό, μια ολοκληρωμένη 
ενημέρωση που είναι για όλους μας πολύτιμη.

Η ΔΕΗ πιστεύει ότι η ενημέρωση αυτή είναι τόσο 
σημαντική για την χώρα μας, όσο διαχρονικά 
υπήρξε ο εξηλεκτρισμός της, τα μεγάλα 
αναπτυξιακά έργα και οι τεχνικές εξελίξεις που 
όλοι τώρα απολαμβάνουμε. Γιατί 
ο ενημερωμένος καταναλωτής πολλαπλασιάζει 
με την ενεργή συμμετοχή τόυ το όφελος που 
η ΔΕΗ αποσκοπεί να προσφέρει στον καθένα μας 
και στη χώρα.

Συγκεκριμένα, με την ενημέρωση αυτή, κάθε 
καταναλωτής, σε κάθε γωνιά της ελληνικής γης, 
μπορεί να ωφεληθεί σημαντικά, με άμεση 
εξοικονόμηση χρημάτων ή διευκολύνοντας την 
καθημερινή του ζωή στο σπίτι σε πολλά πρακτικά 
θέματα.

Σαν πρώτο βήμα αυτής της ενημερωτικής 
προσπάθειας, η ΔΕΗ προτείνει τώρα σε κάθε 
καταναλωτή 10 απλούς και εύκολους τρόπους ,για 
άμεση εξοικονόμηση χρημάτων μέσω του 
λογαριασμού του.

Στο ειδικό έντυπο που θα πάρετε μαζί με τον 
επόμενο λογαριασμό, η ΔΕΗ σας «αποκαλύπτει» 10 
•μυστικά» που μπορεί να σας δώσουν άμεσα,

·.

σημαντικό οικονομικό όφελος. Για παράδειγμα,' | 
έχετε ποτέ σκεφτεί άτι αν ρυθμίσετε σωστά το 
θερμοσίφωνα (60° το χειμώνα - 45° 
το καλοκαίρι) και δεν τον αφήνετε μόνιμα 
αναμμένο, μπορείτε να κερδίζετε κάθε δίμηνο - 
γύρω στις 2.500 δρχ. κατά μέσο όρο;

Μελετήστε λοιπόν το ειδικό έντυπο, εφαρμόστε 
αυτά που σας προτείνει η ΔΕΗ και θα δείτε πόσο 
εύκολο είναι να φέρετε το λογαριασμό σας... σε 
λογαριασμό!

Είναι στο χέρι σας να πληρώνετε λιγότερο!

3
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J» ΠΑΤΡΙΣ

ΧΟΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Οι ημιτελικοί του Κυπέλλου Ε­
ρασιτεχνών θα διεξαχθούν σήμε­
ρα Τετάρτη, με ώρα έναρξης 3 
μ.μ. Οι αγώνες είναι «νοκ - άουτ» 
και σε περίπτωση που στην κανο­
νική τους διάρκεια λήξουν ισόπα­
λοι θα δοθεί ημίωρη παράταση, 
αν δε και πάλι έχομε ισόπαλο α­
ποτέλεσμα θα κτυπηθούν πέναλ-

οι νικητές των δύοτυ.
ημερινών αγώνων θα παίξουν 

j τελικό.
Τα δύο ζευγάρια των ημιτελι­

κών είναι:
ΠΑΝΟΜ ■ Μινωική. Θα παίξουν 

στο γήπεδο των Μαλίων με διαι­
τητή τον κ. Ιωαννίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Κ. Ακουμιανάκη και 
Κουναλάκη.

ΠΑΟΚ - ΑΕΚ. Θα παίξουν στο 
γήπεδο Αγ. Μύρωνα με διαιτητή 
τον κ. Τσαϊνη και επόπτες τους 
κ.κ. Γαρεφαλάκη και Ταβερ- 
ναράκη.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΙΒΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ

ΟΙ αγώνες στίβου Λυκείων και
Γυμνασίων Νομού Ηρακλείου θα 
γίνουν στις 26 και 27 Μαρτίου αν- 
πστοιχα, στο στάδιο Ελευθερίας.

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα 
<τ<μν/φή.μί;^ινώύ;εήανα^ 
πτικών αγώνων της προη­
μιτελικής φάσης του 
Κυπέλλου Ιϊλώάδας, που θ' 
αρχίσουν στις 3 μ.μ, με τα 
αντίστοιχα αποτελέσματα 
των πρώτων συναντήσεων 
και τους διαιτητές είναι το 
«ξής;

Τρικαλα-ΟΦΗ (23).

Παναθηναϊκός* 
Ηρόδοτος (4-0), Κόρ- 
τσαρης.

Κ αστοριά-Λά ρισα 
(0-1), Γιαννακουδάχης

Ολυμπιακός- 
KaAcL.ipu ^Ο), Ναούμ 

τους α­
γώνες του ΟΦΗ και τσυ Η­
ροδότου δημοσιεύονται σε 
άλλες στήλες. 

Για το γνωστό θέμα
Ο πρόεδρος της εκαςκ 
απαντά στους διαιτητές

Για τον ΟΦΗ σήμερα στα Τρίκαλα
ΣΤΟΧΟΣ Η ΠΡΟΚΡΙΣΗ

ΜΕ στόχο να πάρει την πρό­
κριση και να περάσει στην ημι­
τελική φάση, ο Κυπελλούχος 
ΟΦΗ παίζει σήμερα στα Τρίκα­
λα με την ομώνυμη τοπική ομά­
δα, στον δεύτερο αγώνα της 
προημιτελικής φάσης του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Στον πρώτο 
αγώνα που είχε γίνει στο Ηρά­
κλειο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει (3-2) 
τα Τρίκαλα.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θα ενισχυθεί σήμερα με τον 
Ιιαπαβασιλείου, που θα παίξει, 
φυσικά, στο κέντρο και θα πε­
ράσει μπακ ο Πατεμτζής. Συγ­
κεκριμένα ο ΟΦΗ θα 
παραταχθεί με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Λαφτσής, Πατεμτζής, Γκου­
λής, Τσινός, Ανδριανίδης- 
Ίσης, Βέρα, Παπαβασιλείου 
Νιόπλιας-Χαραλαμπίδης, 
Σαμαράς.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπλη­
ρωματικών θα καθίσουν οι Χο- 
σάδας, Βάβουλας, Μιχαλίτσος, 
Αθανασιάδης, Ι.Μαρινάκης.

ΑΠΟ· την άλλη πλευρά τα 
Τρίκαλα θα παίξουν με την ε­
ξής ΙΙάδα:

Τσιάπος, Παραφέστας, 
Λουκάς, Καραγκούνης, 
Στάμος, Κόμνος, Τσιρογιά-

ννης, Λαζάρου, Καλαϊτζί- 
δης, Πάτρας, Τσιρώνης.

ΤΑ Τρίκαλα βρίσκονται 
στην 15η θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα του πρωταθλήμα­
τος Β' Εθνικής με 21 βαθμούς, 
έχει σημειώσει 23 και έχει δε­
χθεί 34 τέρματα.

ΤΟΝ σημερινό αγώνα 
Τρικάλων-ΟΦΗ θα διευθύνει ο 
κ. Ζακεστίδης, που θα έχει επό­
πτες γραμμών τους κ.κ. Λευ- 
καδίτη και Μηνά. Και οι τρεις 
είναι του Συνδέσμου Θεσ/κης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΟΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
ΟΙ ποδοσφαιριστές του 

ΟΦΗ, που είναι εκτός της απο­
στολής, προπονήθηκαν χθές το 
πρωί κάτω απο τις κερκίδες 
του κυρίως γηπέδου, όπου έκα­
ναν βάρη και διάφορες ασκή­
σεις και το απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο του Συλλό­
γου, υπο την καθοδήγηση του 
κ.Παρασύρη. Οι Περσίας και 
Κοκολάκης προπονήθηκαν κα­
νονικά και δεν έχουν πρόβλη­
μα με τον τραυματισμό τους, 
ενώ οι Τσίμπος και Βλαστός 
προπονήθηκαν ελαφρά.

Τυπική διαδικασία
ΕΙΝΑΙ ΠΑ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 

ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ ΑΦΟΥ ΕΧΕΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΤΟ 4-0

ΣΤΟ Ολυμπιακό Στάδιο της Α­
θήνας ο Ηρόδοτος θα αναμε­
τρηθεί σήμερα το απόγευμα 
με τον παναθηναϊκό, στον επα­
ναληπτικό αγώνα της προημι­
τελικής φάσης του κυπέλλου 
Ελλάδας. Οπως είναι γνωστό 
το πρώτο ματς μεταξύ των δύο 
ομάδων έγινε στα Χανιά - το 
γήπεδο της Αλικαρνασσού ή­
ταν τιμωρημένο - όπου νικητής 
με 4-0 είχε αναδειχθεί ο Πανα­
θηναϊκός. Αυτό σημαίνει ότι 
για τον Ηρόδοτο το σημερινό 
παιχνίδι είναι μία τυπική διαδι­
κασία και μοναδικός στόχος 
του είναι να κάνει αξιοπρεπή 
εμφάνιση.

ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού θ’ απουσιάσουν ο 
τραυματίας Καργιώτης και οι 
τιμωρημένοι Ασλάνης, Φου- 
στανάκης, Σεκέρης και 
κώττης.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται από 
χθες το απόγευμα οι εξής πο­
δοσφαιριστές του Ηροδότου:

χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Α­
γαπητός, Μανιός, πρωτογε- 
ράκης, κοιλιάρας, Καμί- 
τσης, Τσιράκος, Λάμπρου, 
Μαρταβατζής, περάκης, 
κουτσάκης, Ιωσηφίδης, 
Στάμου, Καρυωτάκης.

ΠΡΙΝ αναχωρήσουν για την 
Αθήνα οι ποδοσφαιριστές του

Με απόφαση της Επιτροπής του Δήμου

Ηροδότου προπονήθηκαν στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού, 
υπό την καθοδήγηση του κ. 
Παπαθεοφάνους, ο οποίος με­
τά την προπόνηση δήλωσε 
στην «π» τα εξής: «Πάμε να παί­
ξομε για να απαλλαγούμε από 

τον βραχνά του κυπέλλου. Βέ­
βαια έχομε καλές αναμνήσεις 
από το Κύπελλο, αλλά οι επι­
πτώσεις του στο πρωτάθλημα 
ήταν κακές για μας. πιστεύω 
ότι θα κλείσαμε τους αγώνες 
μας για το κύπελλο με μία κα­
λή εμφάνιση.

ΣΤΟΝ αγώνα Παναθηναϊκού- 
Ηροδότου, που θ’ αρχίσει στις 
3 μ.μ. θα σφυρίξει ο κ. κόρτσα- 
ρης, που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Δανιηλίδη και 
Κουλιάνο. και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Θεσσαλονίκης.

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΦΕΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΩΡΙΕΣ

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κατατέθη­
κε χθες έφεση στην Δευτερο­
βάθμια Τριμελή Επιτροπή 
Αθλητικών Δικαστών, κατά της 
απόφασης του Αθλητικού Δι­
καστή κ. Ντόβα, σύμφωνα με 
την οποία επιβλήθηκαν βα- 
ρειές ποινές στον πρόεδρο, 
τον Αντιπρόεδρο και τον προ­
πονητή του Ηροδότου κ.κ. 
Κόνσολο, χαρίτο και Παπαθε-

οφάνους καθώς επίσης και
στον ποδοσφαιριστή Ασλάνη 
«για δηλώσεις τους στον Τύπο 
που συνιστούσαν δυσφήμιση 
του αθλήματος». Αξίζει να ση 
μειωθεί ότι στην διάρκεια εκ 
δίκασης της υπόθεσης ο κ 
Κόνσολος παρουσίασε εφημε 
ρίδες, της επόμενης ημέρας 
που έγιναν τα επίδικα δήμο 
σιεύματα, στις οποίες είχε κα 
ταχωρηθεί σχετική διάμευση 
όλων εκείνων που του απέδι 
δαν ότι είχε δηλώσει.

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

τραυματίστηκαν προχθές
Δί ι, . η< ' την εκτός έ­

δρας ήττα της περασμένης Κυ­
ριακής ο Εργοτέλης απο την 
Κέρκυρα. Συγκεκριμένα όχι 
μόνο ηττήθηκε αλλά και έχα-

σχημου αγωνιστικού χώρου, 
και οι δυο «κατέβασαν» νερό 
στο γόνατο. Υπολογίζεται ότι

μα μακριά απο την Ομάδα.
Σε χθεσινές δηλώσεις του ο

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
ΚΛΗΘΗΚΕ 
Η ΛΑΡΙΣΑ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΣΙΝΚΩΦ
• Ο αθλητικός δικαστής κάλε- 

σε σε απολογία το μεσημέρι της 
Πέμπτης την Λάρισα και τον 
Βούλγαρο ποδοσφαιριστή της, 
Γκεόργκι Τσινκώφ που διαπιστώ­
θηκε ότι έκανε χρήση της απαγο­
ρευμένης ουσίας κοδείνης στον 
αγώνα που η ομάδα του νίκησε 
τον Παναθονοϊ>'Α

Συνάντηση 
αθλητών 

του κ.ο.Η. 
το Σάββατο
Το Σάββατο 12-3-88 και ώρα 

8 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «Ξενία» 
ο Κ.Ο.Η. οργανώνει συνάντηση 
μελών-αθλητών και αθλη­
τριών του Σωματείου.

Η συνάντηση γίνεται στα 
πλαίσια ενημέρωσης του προ­
πονητή για την έναρξη της α­
γωνιστικής περιόδου για τους 
Πανελλήνιους.

Συγχρόνως το Δ.Σ. θα συζη­
τήσει με τα μέλη και τους α­
θλητές του σωματείου το 
ταξίδι στο Ζαντάνσκι της Βουλ­
γαρίας που θα πραγματοποιη­
θεί το Πάσχα.

ΝΕΟ ΜΕΓΑΛΟ 
ΓΗΠΕΔΟ 

ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟ ΓΑΖΙ

•ΕΚΤΑΣΗ 70 περίπου στρεμ­
μάτων πρόκειται να αγοράσει ο 
ΟΦΗ στο Γάζι για να κατασκευά­
σει νέο μεγάλο γήπεδο. Τα σχετικά 
συμβόλαια αγοράς της έκτασης αυ­
τής θα υπργραφούν μέσα στην τρέ­
χουσα εβδομάδα.

πσγιαννάκης τόνισε ότι το παι­
χνίδι χάθηκε γιατί «δεχτήκαμε

-
του αγώνα το γκόλ».

Αύριο φιλικό 
yc τον Δήμο

Αύριο στο γήπεδο του ο Ερ- 
γοτέλης θα δώσει φιλικό αγώ­
να με την ομάδα tou Δήμου 
της πόλης μας η οποίο αγωνί­
ζεται στο εργασιακό πρω­
τάθλημα.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ σοβαρό απ’ότι φάνηκε αρχικά αποδείχνε­
ται το θέμα της διάθεσης των λυμάτων του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου. Ίσως τα λεχθέντα στη χθεσινή σύ- 

σκεμη να έπεισαν ορισμένους ότι οι διαμαρτυρίες των 
κατοίκων του Ξεροπόταμου είχαν βάση.

Έτσι χθες όσοι παρακολούθησαν τη σύσκεμη μάλλον με 
αγωνία άκουγαντον Νομίατρο κ. Ρακιντζάκη να επισημαί­
νει τους κινδύνους.

Η ιστορία μοιάζει απίστευτη αλλά είναι αληθινή.
Τον περασμένο Δεκέμβρη ταχυδρομήθηκε δέμα από 

το Λονδίνο με προορισμό το Ηράκλειο. Η αξία του δέμα­
τος που περιείχε παιγνίδια ήταν 12 λίρες. Τα έξοδα απο­
στολής του δέματος ήταν 8,5 λίρες.

Το δέμα ήλθε στον προορισμό του ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ αργότε­
ρα. Συγκεκριμένα έφθασε στο Ηράκλειο στις 8 Μαρτίου 
1988. Αποδέκτης ο κ. Σταύρος Σταυρακάκης (Αναγεννήσε­
ως 20) Γκίνες! πάμε για βραβείο Γκίνες. ποιος διαφωνεί;

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Θα υπάρξει λύση με τους κα­
μικάζι της ασφάλτου; Μήπως θα πρέπει οι υπόλοιποι 
να εγκαταλείμουν την πόλη;

ΟΧΙ δύο μέτρα και δυό σταθμά στην κατεδάφιση αυ­
θαιρέτων, όταν μάλιστα τα πράγματα κάνουν μπαμ 
από μακρυά.

ΕΝΘΕΡΜΟΣ φίλαθλος του ΟΦΗ αποδυκνείεται ο Γενικός 
Γραμματέας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μανόλης Λου- 
κάκης. Έτσι μετά το τέλος της χθεσινής συνέντευξης ρώ­

τησε συνάδελφο να τον πληροφορήσει για την πορεία της 
Ηρακλειώτικης ομάδας, αφού ο ίδιος έλειπε πάνω από 10 
μέρες στο εξωτερικό.

Πώς μας ενώνει και πώς μας δονεί - όπως λέει και ο Κη- 
λαηδόνης - το ποδόσφαιρο!

ΣΤΙΣ31 Μαρτίου λήγει η προθεσμία κατάθεσηςδικαιο- 
λογητικών για έκδοση εκλογικών βιβλιαρίων. Ας μην 
το ξεχνούν αυτό όσοι βρίσκονται στη κρίσιμη ηλικία και 

ενδιαφέρονται να φτάσουν στην κάλπη.

0 κ. Κόρτσαρης θα σφυρίξει 
στον αγώνα Βέροιας — ΟΦΗ

•ΣΤΟΝ αγώνα Βέροιας- 
3ΦΗ, για το πρωτάθλημα Α' Ε­
θνικής θα σφυρίξει ο κ. Κόρτσα- 
ης, που θα έχει επόπτες 
ραμμών τους κ.κ. Δανιηλίδη και 
ρφανίδη. Και οι τρεις είναι του 
υνδέσμου Θεσ/κης.

• ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' 
θνικής της Κυριακής θα σφυρί- 
ουν οι εξής διαιτητές:

Αρης-Καλαμαριά, ο κ. Ναζίρης 
Θεσ/κης).

Παναχαϊκή-Παναθηναϊκός, ο 
κ.Βουρνέλης (Θεσ/κης).

Ολυμπιακός-Εθνικός, ο κ. Γιαν- 
νόπουλος (Αθηνών).

ΠΑΟΚ-Ηρακλής, ο κ.Μαντάς 
Αθηνών).

Λεβαδειακός-Διαγόρας, ο κ. 
Ναούμ (Θεσ/κης).

*

Πανιώνιος-Λάρισα, ο κ. Ανδρέ- 
ου (Αθηνών).

Πανσερραϊκός-ΑΕΚ, ο κ.Ντά- 
ουλας (Αγριν(ου).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες της Κυριακής, 
των ομάδων του Ηρακλείου που 

■ αγωνίζονται στην Γ' Εθνική θα 
σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές;

Ηρόδοτος-Αχαϊκή, ο κ.Αλεξαν 
δρόπουλος, με επόπτες τους κ.κ. 
Νικολάου και Νίκα (Αθηνών).

Εργοτέλης-Προοδευτική, ο κ 
Πασπάτης, με επόπτες τους κ.κ. 
Μαργαρίτη και Κωστάκη 
(Αθηνών).

• ΑΠΟ τον Πρόεδρο της Ε­
ΚΑΣΚ κ. Αμανάκη πήραμε και 
δημοσιεύομε την παρακάτω 
επιστολή:

Κύριε Διευθυντή,
Παρακαλώ να καταχωρίσετε 

στις στήλες της εφημερίδας σας 
την επιστολή μου αυτή σε απάν­
τηση των καταγγελιών του Συν­
δέσμου Διαιτητών Μπάσκετ 
Κρήτης (ΣΕΔΚΗ).

Προξενεί πραγματικά πολλά ε­
ρωτηματικά το γεγονός της ενώς 
οι Δ/τές θα έπρεπε να διακρίνον- 
ται για το αυξημένο αίσθημα πε­
ρί δικαιοσύνης, την ευθυκρισία 
και την αντικειμενικότητα τους, 
επικαλούνται συνειδητά αναλή­
θειες στην καταγγελία τους ε­
ναντίον μου, αφού από τα πριν 
τους είναι γνωστή και η παραμι­
κρή λεπτομέρεια.

Έτσι αφηγούμαι στο ασφαλές 
συμπέρασμα πως η προσωπική ε­
πίθεση τους, είναι το προπέτα­
σμα άλλων επιδιώξεων και 
σκοπιμοτήτων. Ο χρόνος θα απο­
δείξει και θα επιβεβαιώσει τις 
προβλέψεις μου.

Αλλά ας έρθουμε στις συγκε­
κριμένες καταγγελίες.
1. Για τον αγώνα Εργοτέλη-ΟΑΧ 
(2-3-88) υπήρχε συγκεκριμένη α­
πόφαση τους Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ 
που είχε συνεδριάσει την ίδια μέ­
ρα παρουσία και των εκπροσώ­
πων του ΟΑΑΗ και ΟΦΗ για την 
διεξαγωγή του με τους παλιούς 
Δ/τές κ. Δασκαλάκη κα ικ. Τον- 
τουδάκη. Η απόφαση αυτή εκτε- 
λέστηκε παρά την ύστατη 
προσπάθεια να το διευθύνουν οι 
παρόντες «κωλυόμενοι» Δ/τές κα 
μπροστά στο δραματικό αδιέξο­
δο να «τιναχτούν» στον αέρα όλα 
τα προγράμματα και φυσικά όλα 
τα Πρ/τα.

Βέβαια είναι αστείο να ισχυρί­
ζεται ο ΣΕΔΚΗ ότι συνέταξα εγώ 
δεύτερο ΦΑ όταν παρακάτω κα­
ταγγέλλουν τον Γυμνασίαρχο 
που όρισε Δ/τες μη εν ενεργεία. 
Ας διευκρινισθεί τ( από τα δύο 
πρέπει να επικαλούνται.
2. Δεν όρισα κανέναν Γυμνασίαρ­
χο. Ήταν ήδη ορισμένος όταν έ- 
φθασα στο γήπεδο στις 19.40' 
(ώρα έναρξης του αγώνα 19.30').
3. Ήμουν απόλυτα συνεπής σε 
ότι συμφώνησα με τον Γ. Γραμ­
ματέα ΣΕΔΚΗ και δεν αρνήθηκα

να του δώσω το ΦΑ που μου ζή­
τησε. Όσο για την παραχάραξη 
του με το σβήσιμο της υπογρα-

φής του Γυμνασίαρχου, γνωρί­
ζουν πολύ καλά στο ΣΕΔΚΗ όγι 
έγινε από τον ίδιο τον Γυμνα­
σίαρχο εκείνη τη στιγμή και πα­
ρουσία όλων των παρεβρισκομέ- 
νων (και του Γ. Γραμμ. ΣΕΔΚΗ). 
4. Το να επικαλούμαι τηλεφωνι­
κά παρουσία δέκα (10) ατόμων 
(Συνεδρ. Δ.Σ. 2-3-88) στον εκπρό­
σωπο της ΕΟΔ/ΕΟΚ ότι οι Δ/τές 
της Κρήτης δεν κήρυξαν απερ­
γία, δεν έκαναν αποχή, αλλά δή­
λωσαν κώλυμα, είναι έκφραση 
της πραγματικότητας και της γυ­
μνής αλήθειας και όχι της μασκα- 
ρεμένης που παρουσιάζει ο 
ΣΕΔΚΗ. Αν αυτό λέγεται παρα­
πληροφόρηση τότε σίγουρα υ­
πάρχει παραπληροφόρηση. 
Αλλά από ποιούς;
5. Αν παρθεί απόφαση για να ικα­
νοποιηθεί το αίτημα του ΣΕΔΚΗ 
χωρίς την ισόποση κάλυψη από 
την ΕΟΚ το επαναλαμβάνω και 
τώρα πως θα παραιτηθώ, γιατί 
δεν επιθυμώ να υλοποιήσω προ­
τεραιότητες που θα υποβαθμί­
σουν το άθλημα αφού εξ ανάγκη

κάτι τέτοιο θα πρέπει να συμβεί 
για 'Ό εξοικονομηθούν τα αντί­
στοιχα ποσά. Η ευθύνη μου απέ­
ναντι στην αθλούμενη νεολαία 
και τους φιλάθλους δεν μου το ε­
πιτρέπει.

Όσον καιρό ο ΣΕΔΚΗ θα κά­
νει «επίδειξη ισχύος» βασιζόμε­
νος στην αντίληψη «χωρίς εμάς 
τους Δ/τές δεν μπορείτε να κάνε­
τε Μπάσκετ στη Κρήτη» απο­
κλείεται να νομιμοποιήσουν από 
τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ. 
της ΕΚΑΣΚ τέτοια δείγματα ηθι­
κής κρίσης. Η εξουσιαστική δύ­
ναμη που είναι απαραίτητη στους 
Δ/τές για την διεύθυνση των α­
γώνων δεν είναι αναγκαίο να γί­
νει αποδεκτή και έξω από τα 
γήπεδα με τη μορφή μάλιστα αυ­
τού του συνδέσμου που εκφράζε­
ται στα... τελεσίγραφα τους.

Ηράκλειο 8-3-88 
Με τιμή 

Ν. αμανακησ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΚΑΣΚ

ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΝΕΡΟΥ
ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Δόθηκε χθες εντολή στην Τεχνι­
κή Υπηρεσία του Δήμου να προχω­
ρήσει στην κατασκευή δεξαμενής 
νερού στο κολυμβητήριο της πόλης 
μας. Η απόφαση αυτή πάρθηκε απο 
την Επιτροπή Νεότητας και Αθλη­
τισμού του Δήμου η οποία συνε­
δρίασε προχθές και αποτελείται 
απο τους εξής:

Πρόεδρος Σ: Σμαργιαννάκης, 
Γραμματέας Μ Δραμητινός, εκ­
πρόσωπος Γ.Γ.Α Ε.Κριτσωτάκη, 
εκπρόσωπος Δήμου Κ.Βαϊκούσης, 
μέλη οι κ.κ. Γ.Παρασύρης, Γ.Χατ- 
ζάκης, Γ.Κεγιαδάκης, Μ.Παπακα-
λιάτης, Γ.Ανδρεαδάκης,
Β.Γιουρτσής,Τ.Γκολέμης, Δ.Σου- 
λιωτάκης, Μ.Κανάκης, Μ.Παγω­
μένος, Γ.Καραντινός,
Μ.Βελεγράκης και Γ.Δρα- 
μουντάνης.

Η δεξαμενή θα λύσει με τον κα­
λύτερο τρόπο τις ανάγκες του Κο­
λυμβητηρίου. Οι εργασίες 
κατασκευής της, όπως μας διαβε­
βαίωσε η αρμόδια υπηρεσία, θα αρ­
χίσουν πολύ σύντομα. Εκτός απο 
το θέμα της δεξαμενής νερού, η ε­
πιτροπή συζήτησε την πορεία του 
Εργασιακού Πρωταθλήματος Πο­
δοσφαίρου. Επίσης έγινε πρόταση 
να μετονομαστεί η επιτροπή σε Α­
θλητικό Οργανισμό.
Ακόμα η επιτροή συζήτησε και α- 
πέρριψε την πρόταση του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ για οικονομική ενίσχυση 
του Δήμου στο τμήμα του στίβου.

Αρχίζουν τα 
Πρωταθλήματα Μπάσκετ 

και Βόλεϊ
Στις 15 Μαρτίου θα ξεκινήσουν 

τα πρωταθλήματα Μπάσκετ και 
Βόλεϊ των Εργαζομένων.

Στο μπάσκετ θα λάβουν μέρος οι 
ομάδες ΟΤΕ, Δάσκαλοι, ΣΕΑΠ, 
Πανεπιστήμια, Βενιζέλειο, ΕΒΕΗ, 
Δήμος, Ολυμπιακή, ΟΤΟΕ, Καθη­
γητές, Αστυνομία, ΔΕΗ και Διαι­
τητές Μπάσκετ. Στο βόλεϊ θα 
λάβουν μέρος οι Ολυμπιακή, Ο­
ΤΟΕ, Καθηγητές, Αστυνομία, 
ΔΕΗ, Διαιτητές Βόλεϊ, OTp, Δά­
σκαλοι, ΣΕΑΠ, Πανεπιστήμιο, Βε 
νιζέλειο, ΕΒΕΗ και Δήμος.

Το Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου

ΤΕΣΣΕΡΑ απο τα οκτώ προ­
γραμματισμένα μάτς ποδοσφαίρου 
του Εργασιακού αθλητισμού έγιναν 
προχθές, με τα εξής αποτελέσματα: 
1ος Όμιλος

TEI-EBEH 1-3
Πανεπιστήμιο-Οικοδόμοι 1-6 
Δεν έγιναν τα παιχνίδια ΟΤΟΕ-

ΟΤΕ και ΚΤΕΛ-ΜΟΜΑ.
2ος Όμιλος

Χέννιγκερ-Δάσκαλοι 
Δήμος-Ολυμπίακή 7-2
Δεν έγιναν τα παιχνίδια 

Καθηγητές-Αστυνομία κα, 
Π ροπονητές-ΕΛΤΑ.

Αντ. Παπουτσάκης

Θα διεξαχθούν σήμερα
ΕΝΝΕΑ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΠΙΚΟΥ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Γ' Κατηγορίας θα διεξαχθούν 
σήμερα, με ώρα έναρξης 3.30’ 
μ.μ., οι εξής συναντήσεις:

Ρόκα-Γωνιές, γήπεδο Εργοτέλη. 
διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καλογιαννάκης και 
Ξαγοραράκης.

Ροδιά-Ατρόμητος, γήπεδο Τυλίσ 
σου, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, ε­
πόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Μ. 
Χρυσός.

Αστυράκι-Μπεντεβή, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μαρούδης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης και Μ 
Μαχαιριανάκης.

Κεραυνός-Βασιλειές, γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Σπυριδάκης, ε-

ποπιης ο κ. Σιεφανακης.
Μάραθος-Φόδελε, γήπεδο Κα- 

λεσσών, διαιτητής ο κ. Κυπράκης. 
επόπτης ο κ. Παλτατζίδης.

Δόξα Γ.-Γέργερη, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, ε­
πόπτης ο κ. Μ. Ακουμιανάκης.

Πέρι-Βόρροι, γήπεδο Πόμπιας, 
διαιτητής ο κ. Σφακιανάκης.

Γόρτυς-Ξωπατέρας, γήπεδο Χου- 
στουλιανών, διαιτητής ο κ. Αντω- 
νακάκης, επόπτης ο κ. Μαράκης.

Μητρόπολη-Χουστουλιανά, γήπε­
δο Ζαρού, διαιτητής ο κ. Παγω­
μένα κυ:

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυπέτρου) 

Τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

Στα Καταστήματα Υποδημάτων 
και Δερμάτινων ειδών

ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΩΝ ΟΠΑΔΩΝ
ΟΦΗ ΘΥΡΑ 4

0 ΓΑΪΤΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΗΛΘΕ ΠΕΜΠΤΟΣ 

ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ

Δαιδάλου 35 και Έβανς 16 
Προσφέρει σε όλα του τα είδη

ΕΚΠΤΩΣΗ 50% ■ 60% 
από σήμερα, έως 15-3-1988.

• ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητι­
κό Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Οπαδών ΟΦΗ «Ούρα 4» 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως 
εξής:

Πρόεδρος 1. Αποδουλιανάκης. 
Αντ/δρος I. Χελιώτης.
Γεν. Γραμματέας I. Κατερινάκης. 
Ταμίας Μιχ. Φωστιέρης.
Μέλος Γ. Σαββάκης.

Στους Πανελλήνιους αγώνες 
ελληνορωμαϊκής πάλης που έ­
γιναν το Σαββατοκύριακο στα 
Τρίκαλα ο αθλητής του «Καλ- 
λέργειου» Γ. Γαϊτανόπουλος 
ήρθε 5ος στα 50 κιλά.

ΚΑΙ ΑΝΑΡΠΤΙΕΣΤΕ 
ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΕΙΣΗ"

ελάτε ατο ROUND TRAVEL

«Α Ρ I Α Δ Ν Η»
ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

• ΤΙΤΙΚΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
• ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ

ΤΗΛ. 231.994 - 231.920 κο νν

με 
κα ι

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 34 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 228.413, 228.435, 228.479

χωρίς ταλαιπω 
εξαοιραΛιζουμε

ίδιες τιμές


